
Zuschläge auf www.aurena.at:
Di, 26.03.2024 ab 13:20

 

Besichtigung:
Mo, 25.03.2024, 13:00 bis 15:00

 

Abholung:
Di, 02.04.2024, 08:00 bis 15:00

 

Ort für Besichtigung und Abholung:
Bahnstraße 24
2824 Seebenstein

 

26
MÄRZ

Antiquitäten und Bilder

2824 Seebenstein, Bahnstraße 24
999

POSTEN

Pos. Nr. Bezeichnung Rufpreis
1 Jugendstil Henkelschale 5,00
 versilbert, signiert M. Jarra, ca. 33/15/15 cm  
2 Biedermeier Schminkspiegel 10,00
 mit Lade und Schlüssel, ca. 30/17,5/37 cm  
3 Füllfeder und Halterung Montblanc, signiert 5,00
 ca. 23 cm hoch  
4 2 Vasen aus Porzellan, signiert 7,00
 ca. 21 cm hoch  
5 2 Kerzenständer 6,00
 je 1-flammig, Messing, ca. 25 cm hoch  
6 Wandkonsole in Form eines Löwenfußes, holzgeschnitzt 5,00
 ca. 16 cm hoch  
7 Henkelschüssel Gmundner Keramik, signiert 5,00
 Durchmesser: ca. 44 cm, ca. 17 cm hoch  
8 Posten Dekoartikel 5,00
 darunter: Messer, Petschaft, Brosche, Anhänger  
9 Miniaturschrank mit Schlüssel 6,00
 ca. 32/18/53 cm  
10 2 Metall Kerzenhalter 5,00
 ca. 20 cm hoch, D.R.P. 143388  
11 Biedermeier Wandspiegel 5,00
 ca. 52/37 cm  
12 Keramik Gefäß mit Schraubverschluss, 25 Liter 5,00
 ca. 55 cm hoch  
13 Metallbox Camel Trophy 5,00
 ca. 28/15/4 cm  
14 Gänsereigen Schale 5,00
 Durchmesser: ca. 14 cm, ca. 14 cm hoch  
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Pos. Nr. Bezeichnung Rufpreis
15 Öl auf Leinwand, signiert 20,00
 ca. 118/88 cm  
16 Dekobild "La promenade du soir" 5,00
 ca. 52/61 cm  
17 Dekobild 5,00
 ca. 50/70 cm  
18 Chinesische Seidenmalerei "Vögel mit Blüten" 5,00
 ca. 36/46 cm  
19 Chinesische Seidenmalerei "Vögel mit roten Blüten" 5,00
 ca. 36/46 cm  
20 Dekobild 5,00
 ca. 42/51  
21 Altdeutsche Pendeluhr 10,00
 ca. 42/18/115 cm  
22 Holz Schiffsmodell mit Fischernetz 6,00
 ca. 66/18/59 cm  
23 14 Spieße mit Messingkopf 5,00
 ca. 42 cm lang  
24 Kerzenleuchter mit Löwenfüßen aus Messing 3,00
 ca. 65 cm hoch  
25 Etagere des Zuckerlherstellers Englhofer 5,00
 ca. 42/30/40 cm, inklusive 5 Glasbehältern  
26 Dekobild "Blumen", signiert 5,00
 ca. 36/48 cm  
27 Aquarell Stadtansicht, signiert 10,00
 ca. 59/47 cm  
28 Ölgemälde auf Spanplatte, signiert, Kinder im Rosengarten 10,00
 ca. 71/60 cm  
29 Ölgemälde auf Karton Blumenstillleben, signiert 5,00
 ca. 62/75 cm  
30 Chinesisches Rollbild 3,00
 ca. 160/65 cm  
31 Vintage Design Sofa und 2 Easy Chairs 20,00
 Sofa: ca. 190/75/80 cm  
32 Stehlampe Messing, 2-flammig 10,00
 ca. 187 cm hoch  
33 Ausziehtisch 10,00
 ca. 116/94/82 cm  
34 2 Stühle 4,00
 ca. 44/40/86 cm  
35 Schaukelstuhl mit Rattangeflecht 5,00
 ca. 51/105/102 cm  
36 Stummer Diener 4,00
 ca. 46/43/118 cm  
37 Küchenetagere, 3-stöckig 5,00
 ca. 35/21/62 cm  
38 Küchenetagere, 3-stöckig 5,00
 ca. 86/13/43 cm  
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39 Biedermeier Nähtischchen mit Lade 10,00
 ca. 62/45/69 cm  
40 Weidenkorb 4,00
 ca. 59/45/52 cm  
41 Biedermeier Etagere 10,00
 ca. 75/30/125 cm  
42 Nostalgieradio Thomas 5,00
 ca. 30/20/32 cm  
43 Wanduhr 5,00
 ca. 20/11/28 cm  
44 Posten Porzellan 3,00
 darunter: Tasse mit Untertasse und Porzellanbild  
45 Posten Metallobjekte 3,00
 darunter: Zierteller, Obstschale und Lampenfuß  
46 Dekobild 5,00
 Franz Schubert beim Musizieren, ca. 44/37 cm  
47 Posten Holzdekostücke 4,00
 darunter: Hobel und Dekoobjekte  
48 Posten Dekoobjekte 3,00
 darunter: Pfefferstreuer, kleine Vase und Tischbesen  
49 7 Blumensteckigel 5,00
50 Posten Dekoobjekte 5,00
 darunter: Glas Briefbeschwerer, Metall Briefbeschwerer und Brieföffner  
51 Posten Dekoobjekte 5,00
 darunter: Waagengewicht und Dochtschere  
52 Posten Chemielabor 5,00
 darunter: Mikroskop und Chloräthyl  
53 Posten Dekostücke 5,00
 darunter: Messingfiguren, Messingbild und Kette  
54 Posten Dekofiguren 3,00
 mit Miniaturkästchen  
55 Faltsonnenbrille von Prada 5,00
 ca. 14,5 cm lang, inklusive Etui  
56 Dekomesser J. Marttiini, Finnland 5,00
57 2 Fossilienbilder 3,00
 ca. 19 cm lang  
58 Dekobild 5,00
 orientalische Jagd, ca. 38/24 cm  
59 Ölgemälde auf Holz 5,00
 Jesus der Leidende, ca. 35/42 cm  
60 Ölgemälde auf Leinen 8,00
 signiert, Frauenporträt, ca. 51/61 cm  
61 Dekobild Jazzmusiker 3,00
 ca. 53/43 cm  
62 Aquarell "Landschaft mit Katze" 5,00
 ca. 32/42 cm  
63 Aquarell Eule, signiert 5,00
 ca. 31/41 cm  
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64 Dekobild 3,00
 ca. 39/47 cm  
65 3 Dekobilder 10,00
 je ca. 44/32 cm  
66 Dekobild 5,00
 Gustav Klimt Nachlass, ca. 43/62 cm  
67 Chinesischer Fächer 5,00
 faltbar, ca. 116/65 cm  
68 Aquarell mit verschiedenfarbigem Passepartout 5,00
 ca. 70/70 cm  
69 Dekobild "Hafenlandschaft", signiert 10,00
 ca. 101/82 cm  
70 Singer Nähmaschinengestell, 2-ladig 10,00
 ca. 93/76/74 cm, Nähmaschine nicht inbegriffen  
71 Antike Truhe mit Innenlade 10,00
 mit Geheimfach, ca. 95/50/53 cm  
72 Singer Nähmaschinengestell 7,00
 ca. 102/41/74 cm, Nähmaschine nicht inbegriffen  
73 Dengelschemel inklusive Hammer 5,00
 ca. 63/20/58 cm  
74 2 Holzkoffer 5,00
 je ca. 55/36/19 cm  
75 Holztruhe 5,00
 ca. 95/49/53 cm  
76 Radio Hornyphon Attaché 60 5,00
 ca. 44/20/27cm  
77 Posten Wanderequipment 5,00
 darunter: 2 Rucksäcke Kamarg, Flachmann, Schuhe "Tauern Super Sport"  
78 Jesus am Kreuz 5,00
 geschnitzt, Höhe ca. 80 cm  
79 Rennbahn Carrera 10,00
 ca. 200 Teile  
80 Posten Nähmaschinenzubehör 5,00
 darunter: Licht, Lederriemen, Umlenkung  
81 Wandteller, handbemalt 4,00
 Durchmesser: ca. 33 cm,  
82 Posten Messer und Boxen 5,00
 darunter: 3 Klappmesser und kleine Musikboxen  
83 Posten Bilder 5,00
 Holzstich Wien, kleine Lithographie signiert  
84 3 Küchenutensilien Zwiebelmuster 5,00
 darunter: Schöpfer, Spachtel, Siebschöpfer  
85 Posten Dokumente und Tapisserie 5,00
 Authentic Reproductions, Tapisserie Bayeux  
86 Posten Zigarettenwerbung 5,00
 darunter: Zigarettenpapier, Dekobildchen, Zündholzschachteln  
87 Denkspiel Denken mit Lego 3,00
 ca. 38/25/5 cm  
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88 4 Holzreifen mit Schrauben 3,00
 für Puppenwagen, Durchmesser: ca. 18 cm  
89 Posten Kinderbücher 3,00
 darunter: Grimms Märchen, Trullala Kasperl ist da!  
90 Messing Zuckerdose 3,00
 gelötet mit kleiner Spachtel, ca. 19/11/15 cm  
91 Posten Gabeln 5,00
 ca. 45 Stück, teilweise versilbert  
92 Fondue Set SIGG Switzerland 3,00
 ca. 21 cm hoch, Durchmesser: ca. 18 cm  
93 Mobiler Kaffeekocher VELOX FERRARA Italia 3,00
 mit 3 Bechern, ca. 17 cm hoch  
94 Posten Besteck 5,00
 darunter: Messer, Löffel und Kaffeelöffel, ca. 38 Stück, teilweise versilbert  
95 3 Wandteller 5,00
 Durchmesser: ca. 21 cm  
96 Messing Mörser 7,00
 Durchmesser: ca. 14 cm, ca. 24 cm hoch  
97 Posten Kupfergeschirr 5,00
 darunter: Fisch Kuchenform, Siebschöpfer, Länge ca. 60 cm  
98 Posten Dekoporzellan 3,00
 darunter: 2 Vasen und Kaffeekanne  
99 Geschliffener Dekospiegel 5,00
 ca. 13/21 cm  
100 Posten Dekostücke 5,00
 darunter: Zuckerlschale, Geschirrtuchhalter und Hygrometer  
101 Posten Barelemente 5,00
 darunter: Schälchen, Flaschenöffner, Aschenbecher, teilweise versilbert  
102 Posten Dekoelemente 5,00
 darunter: Spiel, Glaubensbild, Nussknacker  
103 Porzellan Henkelschale 3,00
 Durchmesser: ca. 36 cm, Höhe ca. 14 cm  
104 Chinesische Holzfigur, signiert 5,00
 Höhe ca. 39 cm  
105 Keramikschale 3,00
 Durchmesser: ca. 32 cm, Höhe ca. 10 cm  
106 Posten Dekogeschirr 3,00
 Material: Kupfer, darunter: Kochtopf, Pfanne, Durchmesser: ca. 17 cm, Höhe ca. 16 cm  
107 5 Schneckenteller, signiert 10,00
 Material: Kupfer, J. Matauschek Wien, Durchmesser: ca. 25 cm  
108 Posten Kupfergeschirr 5,00
 darunter: Kuchenform  
109 3 Zinnkrüge 3,00
 diverse Größen, 1/2 L, 1/4 L, teilweise gemarkt  
110 2 Messing Kerzenhalter und Zuckerstreuer 4,00
 versilbert, gemarkt, Höhe ca. 9 cm  
111 Besteckset 7,00
 bestehend aus: Messern, Gabeln, Löffeln und Kaffeelöffeln, teilweise versilbert  
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112 Posten Kupferelemente 5,00
 darunter: antiker Bettwärmer und Brenner  
113 Gusseiserne Deckelpfanne 3,00
 Durchmesser: ca. 18 cm, Höhe ca. 13 cm  
114 Posten Devotionalien 3,00
 darunter: Kreuz mit Evangelisten, Kerzenhalter signiert P. Dietmar Wien, Höhe ca. 30 cm  
115 Analoge Spiegelreflexkamera Minolta Dynax 7000i 5,00
 inklusive Blitz  
116 Analoger Fotoapparat Voigtländer VITO CL 3,00
117 3 Dekobilder 3,00
 je ca. 32/23 cm  
118 Posten Dekoporzellan 3,00
 darunter: 2 Vasen - signiert und Teekanne Hutschenreuther  
119 Posten Dekosteine 5,00
 in Form von Weintrauben, Länge ca. 17 cm  
120 Posten Prunkbecher 10,00
 teilweise handbemalt, Höhe ca. 13 cm  
121 4 Prunkbecher 10,00
 Höhe ca. 12 cm  
122 Posten Dekoelemente 5,00
 versilbert, darunter: Bilderrahmen, 2 Becher und Schale  
123 2 Schalen 7,00
 versilbert mit Glaseinsatz  
124 2 Prunkbecher 10,00
 handbemalt, Höhe ca. 13 cm  
125 3 Prunkbecher 10,00
 handbemalt, Höhe ca. 12 cm  
126 3 Dekovasen 10,00
 teilweise versilbert  
127 Vase, 10-eckig 10,00
 mit Goldbemalung, Durchmesser: ca. 8,5 cm, Höhe ca. 12,5  
128 Deckelpokal, signiert 10,00
 beschliffen, Mutter füttert Kind und Hund Motiv, Durchmesser: ca. 9 cm, Höhe ca. 27 cm  
129 Dekovase 14,00
 Durchmesser: ca. 11 cm, Höhe ca. 23 cm  
130 2 Dekovasen 10,00
 Durchmesser: ca. 12 cm, Höhe ca. 39 cm aus Glas  
131 2 Dekovasen 10,00
 Durchmesser: ca. 12 cm, Höhe ca. 39 cm aus Glas  
132 Dekofigur, signiert 10,00
 Höhe ca. 14 cm  
133 3 Prunkbecher 10,00
 teilweise handbemalt, Höhe ca. 13 cm  
134 2 Prunkbecher 10,00
 mit Goldbemalung Vogelgravur, Durchmesser: ca. 10 cm, Höhe ca. 15 cm  
135 2 Prunkbecher 10,00
 handbemalt, Durchmesser: ca. 8,5 cm, Höhe ca. 15 cm  
136 Seifenschale Augarten 10,00
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 handbemalt, ca. 10/7/4 cm  
137 Biskuitporzellan Figur Hindenburg 20,00
 Höhe ca. 16 cm, militärische Büste  
138 Biskuitporzellan Figur Schiller 14,00
 Höhe ca. 15 cm  
139 Biskuitporzellan Figur GF Händel 14,00
 Höhe ca. 16 cm  
140 Biskuitporzellan Figur 10,00
 Portrait eines Mannes, Höhe ca. 12,5 cm  
141 6 Weingläser 14,00
 Durchmesser: ca. 7 cm, Höhe ca. 15 cm  
142 6 Dessertteller Schuhmann Arzberg Bavaria 14,00
 Blumendekor, gemarkt, Durchmesser: ca. 20 cm  
143 6 Dessertteller Schuhmann Arzberg Bavaria 14,00
 Blumendekor, gemarkt, Durchmesser: ca. 20 cm  
144 2 Prunkbecher 10,00
 teilweise handbemalt, Höhe ca. 14,5 cm  
145 2 Prunkbecher 10,00
 je ca. 15 cm Höhe, Durchmesser: ca. 8 cm  
146 Blumentopf, signiert 5,00
 handbemalt, Vogelmotiv, Durchmesser: ca. 14 cm, Höhe ca. 12 cm  
147 Posten Porzellan 5,00
 darunter: 2 Büsten, Rose Herend und Vogel  
148 Posten Dekoelemente 4,00
 darunter: Steintiere, Messingfigur, Steinteller  
149 3 Prunkbecher 8,00
 aus Glas, teilweise handbemalt, Höhe ca. 14 cm  
150 Jesus am Kreuz , holzgeschnitzt 5,00
 Höhe ca. 55 cm  
151 6 Salatschüsseln Schuhmann Arzberg Bavaria 5,00
 gemarkt, Durchmesser: ca. 13 cm, Höhe ca. 4 cm  
152 Flasche mit Stöpsel 5,00
 handbemalt im Stil einer Laterne, Höhe ca. 26 cm  
153 Posten Papierdeko 3,00
 Krippe klappbar, Kalender 1956  
154 2 Bilderrahmen M. Munk Wien 3,00
 ca. 16/25 cm  
155 Porzellan Blumenvase 10,00
 gemarkt, ca. 22/19/23 cm  
156 Porzellan Blumenvase 7,00
 gemarkt, ca. 16/17/21 cm  
157 Posten Dekoobjekte 5,00
 darunter: Bierkrug, Wandteller, Dekoteller  
158 Posten Dekoobjekte 10,00
 berstend aus: Kupferkanne Svensk, Klosterarbeit  
159 Prunkschale, versilbert 10,00
 mit Glaseinsatz geschliffen, Durchmesser: ca. 22 cm, Höhe ca. 22 cm  
160 Posten Dekoobjekte 7,00

Seite 7 / 42



ANTIQUITÄTEN UND BILDER - aurena.at

Pos. Nr. Bezeichnung Rufpreis
 Glasvase mit Henkel, Steinpapagei  
161 5 Gläser 5,00
 darunter: Römergläser, Höhe ca. 14 cm  
162 Schnapsflasche mit Stamperl 1,00
 handbemalt, bekannte Mängel: Flasche bestoßen  
163 2 Dekobilder 3,00
 mit alten Fotos, ca. 32/25 cm  
164 Dekobild, signiert 4,00
 mit Prunkrahmen, ca. 42/37 cm  
165 Dekobild 4,00
 mit antikem Foto, Bilderrahmen wie im Lot 164, ca.38/33 cm  
166 Federzeichnung, signiert 10,00
 coloriert, ca. 42/32 cm  
167 3 Stahlstiche P. C. Geißler 10,00
 je ca. 44/27 cm  
168 3 Stahlstiche 10,00
 unter der Leitung von C. Schuller, ca. 44/27 cm, bekannte Mängel: Glassprung  
169 Rahmen 10,00
 mit antikem Foto, bei der Weinlese, ca. 31/26 cm  
170 Federzeichnung, signiert 10,00
 Beautiful river dart and brigde, ca. 32/27 cm  
171 Damenportrait, signiert 10,00
 Aquarellzeichnung, Durchmesser: ca. 24 cm  
172 Stoffdruck Modell Blätter 10,00
 ca. 40/32 cm  
173 Zinnkrug, gemarkt 10,00
 fein Englisch Zinn, Höhe ca. 33 cm, Durchmesser: ca. 16 cm  
174 Obstschale, gemarkt 5,00
 mit geflochtenen Griffen, aus Holz, ca. 51/24/3 cm  
175 Tischlampe mit Glasfluß 10,00
 ca. 14/7/45 cm  
176 Messing Tischlampe 14,00
 mit Keramikschalter, Durchmesser: ca. 16 cm, Höhe ca. 53 cm  
177 Jugendstil Jagdpokal 14,00
 Kayser Zinn, gemarkt, 4330, Durchmesser: ca. 11 cm, Höhe ca. 36 cm  
178 Metallskulptur, signiert 20,00
 Künstler: Miguel Horn, FERRACULUS, ca. 22/10/33  
179 Besteckset 4,00
 versilbert, bestehend aus: 5 Messern und Suppenschöpfer  
180 Deckelbierkrug und Glasobjekt 10,00
 Glasobjekt mit 3 verschiedenen religiösen Motiven  
181 Öl auf Leinwand Haus am Meer Emil Lindenfeld, signiert 50,00
 ca. 113/88 cm  
182 Öl auf Leinwand Hafenlandschaft Emil Lindenfeld, signiert 50,00
 ca. 93/78 cm  
183 Öl auf Holz Gebirgslandschaft 20,00
 ca. 74/59 cm  
184 Öl auf Leinwand Gebirgslandschaft W. Egger, signiert 20,00
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 ca. 100/70 cm  
185 Öl auf Leinwand Blumenstilleben, R. Ferrer, signiert 20,00
 ca. 42/51 cm  
186 Dekobild Damenportrait 5,00
 ca. 60/70 cm  
187 Lithographie Meeresverschmutzung, signiert 14,00
 nummeriert und datiert, ca. 65/39 cm  
188 Gemälde, signiert 20,00
 Handtorso, Fink 85, ca. 65/50  
189 Kohlezeichnung Cathedrale, signiert 14,00
 datiert, ca. 46/60 cm  
190 Radierung Dürnstein, signiert 25,00
 in der Platte signiert Henschl, ca. 54/71 cm  
191 Druck auf Seidenpapier Blume, signiert 5,00
 ca. 46/41 cm  
192 Lithographie Stadtansicht, signiert 5,00
 datiert und nummeriert 98/190, Druck auf Papier: BFK RIVES FRANCE, ca. 56/46 cm  
193 2 Kunstdrucke 5,00
 ca. 46/32 cm  
194 Plakat Galerie Würtle Sergio Telles 1,00
 ca. 46/63 cm, bekannte Mängel: beschädigt  
195 Dekobild, signiert 5,00
 ca. 57/34 cm  
196 Lithographie Triumphbogen, signiert 14,00
 nummeriert und datiert, ca. 67/53 cm  
197 Lithographie Ernst Fuchs, signiert 14,00
 nummeriert 92/120, ca. 56/71 cm, bekannte Mängel: beschädigt  
198 Öl auf Hartfaser St. Tropez, signiert 20,00
 signiert S. Meriano Antibes, ca. 66/78 cm  
199 Plakat "The Cunning Little Vixen", Leos Janacek, signiert 10,00
 nummeriert und datiert, ca. 36/62 cm  
200 Tempera auf Papier, "Dubrovnik", Emerik Fejes, signiert 40,00
 ca. 68/50 cm  
201 Tempera auf Papier, Emerik Fejes, "Venecija", signiert 40,00
 ca. 68/50 cm  
202 Öl auf Hartfaser, Deze Levenberg, "Tezak", signiert 14,00
 datiert, ca. 51/56 cm  
203 Öl auf Hartfaser, Deze Levenberg, "Staro Skopje", signiert 14,00
 datiert, ca. 49/74 cm  
204 Speiseglocke, versilbert 10,00
 ca. 44/30/25 cm  
205 Sockelschale, signiert 10,00
 handbemalt, ca. 27/27/13 cm  
206 Posten Dessertteller 10,00
 ca. 17 Stück, signiert Schumann, Durchmesser: ca. 18 cm  
207 Holztruhe mit Einlegearbeit, versperrbar 10,00
 ca. 36/22/20 cm  
208 Lederhandtasche Bree, signiert 5,00
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 ca. 28/55/9 cm  
209 Lederhandtasche 5,00
 ca. 36/35/6 cm  
210 8 Porzellanpferde 5,00
 je ca. 8 cm lang  
211 Posten Zwiebelmuster 10,00
 darunter: Brett, Messer mit Messingklingen, Figur  
212 Posten Deko, versilbert 5,00
 darunter: Henkelschale, Zuckerdose, Kerzenständer  
213 Posten Deko 5,00
 teilweise versilbert, darunter: 6 Löffel, Flaschenöffner und Schale - signiert  
214 Messing Handtasche 5,00
 ca. 20/13/4 cm  
215 8 Porzellan Rosen, signiert 10,00
 ca. 5/5/3 cm  
216 Dekoschale mit 4 Serviettenringen 5,00
 versilbert  
217 Posten Schalen 5,00
 Henkelschale Berndorf versilbert, Henkeldose  
218 Posten Servierschalen 10,00

 darunter: Eiswürfelschale mit Glaseinsatz und Zange, signiert, Henkelschale, Schale mit
Porzellanboden gemarkt  

219 2 Porzellan Deckeldosen, gemarkt 10,00
220 3 Dekoobjekte 7,00
 darunter: Opernbrille, Zierlöffel, Maria mit Kind, signiert  
221 Porzellan Obstschale Angelica Kaufmann, signiert 10,00
 Durchmesser: ca. 26 cm  
222 Posten Dekostoffteile 5,00
 darunter: Tischläufer, Länge ca. 180 cm, Bauchtasche und Schachtel mit Adressbuch  
223 8 Serviettenringe, versilbert 4,00
 Durchmesser: ca. 5 cm, Höhe ca. 3 cm  
224 Tablett, versilbert 10,00
 gemarkt, ca. 48/37/2 cm  
225 Posten Schmucksteine und Strasssteine 5,00
 darunter: bunte Dekosteine und Strasssteine klein  
226 Posten diverse Verschlüsse 7,00
 teilweise punziert, Verschlüsse mit Strasssteinen besetzt  
227 Posten diverse Verschlüsse 5,00
 darunter auch: Ohrringe und Scharniere  
228 Posten Kettenteile und Verschlüsse 5,00
 darunter: Ohrringen und Ketten  
229 13 Schmuckschatullen 5,00
 für Ringe und Ohrringe  
230 4 Schmuckschatullen 3,00
 für Uhren und Armbänder  
231 3 Schmuckschatullen 5,00
 für Ketten  
232 8 Weihnachtsteller 20,00
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 darunter: Royal Copenhagen, B&G Kjobenhavn und Warendorf Landgestüt, Durchmesser: ca.
18 cm  

233 7 Weihnachtsjahresteller Royal Copenhagen 18,00
 Durchmesser: ca. 18 cm  
234 7 Weihnachtsjahresteller Royal Copenhagen 18,00
 Durchmesser: ca. 18 cm  
235 8 Weihnachtsjahresteller Royal Copenhagen 20,00
 Durchmesser: ca. 18 cm  
236 Porzellan Vase und Zierteller B&G Kjobenhaven 14,00
 Vase Höhe ca. 10 cm, Zierteller Durchmesser: ca. 18 cm  
237 Original Lithographie Max Liebermann, signiert 90,00
 Bedienerin im Garten von Wannsee, ca. 38/30 cm  
238 Aquarell Gartenlandschaft, signiert Otokar Zemina 20,00
 datiert 1968, ca. 33/28 cm  
239 Öl auf Holz Alpenländische Landschaft, signiert 30,00
 ca. 65/53 cm  
240 Maria mit dem Kind Öl auf Leinwand 20,00
 auf Holz geklebt, ca. 61/63 cm  
241 Lithographie nach Friedrich Gauermann, signiert 20,00
 signiert, ca. 57/68 cm  
242 Holzbild Kunsthandwerk Josef Friedrich Ferdiny 14,00
 Arbor Scientiae boni et mali, ca. 51/41 cm  
243 Lederhose, Gr. L-XL 5,00
244 Lederhose, Gr. M-L 5,00
245 3 Wandappliken, 2-flammig 9,00
 aus Holz, ca. 24/35/16 cm  
246 2 Wandappliken, 2-flammig 10,00
 aus Holz und Metall, ca. 24/42/14 cm  
247 Posten Bücher und Zeitschriften 3,00
 meist zur Person Karl Kraus  
248 Messing Lampe 10,00
 orientalisch, an 3 Ketten, ca. 20/65/20 cm  
249 Klemmlampe 5,00
 verstellbar, mit Schalter Länge ca. 75 cm  
250 2 Räuchergefäße 4,00

 mit Aufsatz, Durchmesser: ca. 7 cm, Höhe ca. 33 cm, bekannte Mängel: ein Gefäß
gesprungen  

251 Posten Dekoobjekte 9,00
 Spiegel, Vase mit Messingverzierung, bekannte Mängel: eine Vase beschädigt  
252 Messing Tischlampe 1,00
 Durchmesser: ca. 17 cm, Höhe ca. 34 cm, bekannte Mängel: beschädigt  
253 Posten diverse Uhren 5,00
 darunter: Armbanduhr Swatch, Achatplatte Tischuhr  
254 Tischfeuerzeug Bentley 5,00
 in Schatulle mit Anleitung, ca. 9/8/2 cm  
255 Kamera Kodak Junior 620 7,00
 ca. 10/19/5 cm, inklusive Hülle  
256 Posten Armbanduhren 10,00
 darunter: Spirit, Ennio Santini E´clipse  
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257 Posten Dekoobjekte 6,00
 darunter: Ente, Eule, Napoleonhut, Fisch, Vogel  
258 Lederkoffer 5,00
 mit Innenleben, ca. 40/37/11 cm  
259 Posten Metallobjekte 5,00
 darunter: Teller versilbert Italia, Messingschälchen, Jugendstilobjekt, Deckelschälchen  
260 Posten Porzellan 5,00
 Teller signiert, Tintenfass signiert  
261 Posten Deko und Uhren 10,00
 darunter: 2 Armbanduhren, Tintenfass, Manschettenknöpfe und Swarovski Objekt, Schneider  
262 Posten Dekoobjekte 5,00
 darunter: Lupe, PEZ-Spender, Deckeldose, Postkarten, Frosch  
263 Chinesisches Rollbild, signiert 5,00
 ca. 176/57 cm  
264 Deko Stierkopf 10,00
 Hörner mit geschnitztem Stierkopf, ca. 43/52/17 cm  
265 Spielekonsole Sony PlayStation 2 7,00
 inklusive 4 Controllern, ca. 27/20/7 cm  
266 Posten Dekoobjekte 5,00
 darunter: Vase Hutschenreuther, Pillendose mit Steindecken, Holzschale signiert  
267 Lampe Emil Stejnar 10,00
 einreihig, für Rupert Nikoll, Durchmesser: ca. 32 cm  
268 Tischlampe Metall, versilbert 10,00
 Höhe ca. 32 cm, Durchmesser: ca. 14 cm  
269 Figur Augarten 1,00
 Höhe ca. 13 cm, bekannte Mängel: teilweise gebrochen  
270 Nussreibe auf Holzsockel 20,00
 Metall massiv, ca. 37/25/35 cm  
271 6 Kerzenständer 6,00
 gemarkt, Höhe ca. 10 cm  
272 Dekoteller Schleich Gmunden 10,00
 FÖKLABRVGG 1674  
273 2 Dekoobjekte 5,00
 Keramikflasche und Deckeldose Royal Copenhagen  
274 Posten Metallobjekte 10,00
 Messing und versilbert, Deckeldose mit Tiermotiven, Messingstiftehalter, Deckeldose punziert  
275 2 Schreibsets 10,00
 Ballograph epoca, Parker IM, originalverpackt  
276 Schreibset Pelikan 20,00

 bestehend aus: Füllfeder und Minenbleistift, gemarkt, mit Goldfeder, ca. 15/7/3 cm
originalverpackt  

277 2 Stoffdruckstempel 30,00
 holzgeschnitzt, monogrammiert FJ, Nr. 24, ca. 25/20/6 cm  
278 2 Bilderrahmen Gusseisen 20,00
 mit Putti, ca. 22/31 cm  
279 Postkarten der Wiener Werkstätte 5,00
 Edition Molden, Edition Brandstätter  
280 Schälchen Meissen 5,00
 mit Lorbeermuster, ca. 10/10/2 cm  
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281 Dekoobjekte Messing 5,00
 darunter: Messing Dosen in Form von Pilzen, Messing Tableau  
282 2 alte Schlösser 5,00
 eines mit Schlüssel, eines mit Geheimmechanismus, ca. 9 cm  
283 Uniform Knöpfe Doppelkopfadler 10,00
 Wilhelm Skarda Wien K.u.K. Hoflieferant, königlich Siamesischer Hoflieferant  
284 Fotoalbum 7,00
 mit Abbildungen und Postkarten, Stiftehalter aus Zigarettenverpackungen  
285 Schälchen auf Holzsockel 5,00
 mit geflochtenen Griffen, ca. 3/12/10 cm  
286 Gipsabdruck MG Sibenik, signiert 4,00
 Gesicht, ca. 24/18/14 cm  
287 Posten Dekoobjekte 8,00
 darunter: Perlmuttlöffel, Untersetzer versilbert, 2 Deckeldosen gemarkt  
288 Posten Apothekerfläschchen 14,00
 ca. 50 Stück, Höhe ca. 6 cm  
289 5 Teller Fußball 20,00
 gemarkt Tafelstern, Künstlersignatur T. Wizany, IN 08  
290 Dekobild Exlibris Drachentöter 14,00
 Walther Deneke, signiert Pohl 1912, ca. 26/32 cm  
291 Kamera Voigtländer Compur 30,00
 inklusive Tasche  
292 Porzellanfigur, signiert 14,00
 Steffl fayencen Wien Hund, ca. 40/22/22 cm  
293 Posten Dekoelemente 14,00
 vermutlich medizinisch, Metall, Glas, ca. 22/30/35 cm  
294 Porzellanfigur Elefant, signiert 14,00
 Karl Ens, ca. 26/9/17 cm  
295 Kamera Rolleicord Franke & Heidecke Braunschweig 30,00
296 Kamera Voigtländer Compur 40,00
 mit 4 Belichtungskappen und Auslösern, inklusive Tasche  
297 Posten Fotoapparat Zubehör 4,00
 darunter: Voigtländer Taschen und Zeiss Icon  
298 2 Messing Mörser 14,00
 Durchmesser: ca. 14 cm, Höhe ca. 13 cm  
299 3 Messing Mörser 14,00
 diverse Größen  
300 2 Mörser 14,00
 Messing, Metallmörser mit Signatur, Höhe ca. 15 cm, Durchmesser: ca. 12 cm  
301 Posten Messing Objekte 5,00
 darunter: Kerzenständer, Sockelschälchen, Kaffeemühle, Horn  
302 Messing Hängeobjekt 7,00
 ca. 28/12/33 cm  
303 Posten Sportequipment 5,00
 darunter: Steigeisen gemarkt, Luftpumpe Semperit  
304 Kutscherlampe, elektrifiziert 3,00
 ca. 16/40/11 cm  
305 2 Maßbänder 7,00
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 ca. 50 m, ca. 32 cm Länge  
306 Posten Metallobjekte 7,00
 darunter: Laterne, 2 Email Messbecher und Zitronenpresse  
307 Henkelkrug Wirteenberg Omitis S VLRCI 14,00
 Höhe ca. 37 cm, Durchmesser: ca. 16 cm  
308 Keramikmörser 7,00
 um 1914-1916, Durchmesser: ca. 15 cm, Höhe ca. 18 cm  
309 2 Kerzenständer 10,00
 Metall versilbert, Durchmesser: je ca. 14 cm, Höhe ca. 28 cm  
310 Figur Vogel Augarten 10,00
 Höhe ca. 12 cm  
311 Porzellanfigur Hund Karl Ens 8,00
 Höhe ca. 12 cm  
312 3 Glas Stamperl 6,00
 top verarbeitet, Höhe ca. 11 cm  
313 Posten Dekofiguren 5,00
 Porzellan Junge, Maria mit dem Kind  
314 6 Gläser rosa 10,00
 Höhe ca. 5,5 cm, Durchmesser: ca. 6,5 cm  
315 Posten Dekoobjekte 10,00
 Glocke Porzellan gemarkt Hollohaza, Glasflakon, Perlmuttschälchen  
316 Kerzenleuchter 7,00
 Messing versilbert, punziert Höhe ca. 28 cm, Durchmesser: ca. 17 cm  
317 Feldpost auf Holzrinde, monogrammiert 10,00
 auf Holz gezeichnet, auf Rückseite beschriftet, Feldpost ca. 20/15 cm  
318 Holzfigur, geschnitzt 7,00
 mit Hörnern als Beine, ca. 15/28/8 cm  
319 2 Kerzenleuchter 6,00
 Metall versilbert punziert, Durchmesser: ca. 10cm Höhe ca. 15 cm  
320 Jugendstilkerzenhalter 4,00
 Zinn, ca. 15/20/9 cm  
321 Eislaufschuhe Leder Suwe Triumph, Gr. 6 1/2 4,00
 Edlestahl 54  
322 Bergschuhe Tauern Super Sport, Gr. 6 10,00
 mit genagelter Sohle Semperit Innsbrucker Bergsohle Marwa - Super  
323 Hammer mit Ledergriff Estwing Rockford 6,00
 Made in USA, ca. 32/18/2 cm  
324 5 Kerzenleuchter 5,00
 Glas geschliffen in diversen Höhen, Durchmesser: ca. 7,5 cm  
325 Posten Notenblätter Violin Zither 10,00
 ca. 200 Stück mit Inhaltsverzeichnis  
326 Posten Dekoobjekte 5,00
 Figur Maria mit dem Kind, Weihwasserbecken, Schale  
327 Porzellanfigur Fischer 5,00
 chinesischer Fischer ca. 10/17/8 cm  
328 2 chinesische Zierteller 10,00
 handbemalt, größter Durchmesser: ca. 16 cm  
329 Posten chinesisches Porzellan 10,00
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 2 Deckeldosen gemarkt, eine Schale mit Schriftzeichen, handbemalt  
330 5 Messinghaken 10,00
 Länge ca. 17 cm  
331 Posten Metallobjekte 10,00
 versilbert, Salz und Pfefferstreuer, Bestckset Europe Gastein, Streuer gemarkt  
332 Besteckset Berndorf 14,00
 versilbert, gemarkt Berndorf, ca. 48 Stück  
333 4 Wandteller 10,00
 gemarkt Bindenschild, Porzellan, Durchmesser: ca. 24 cm  
334 2 Wandteller 8,00
 gemarkt, handbemalt, Durchmesser: ca. 22 cm  
335 2 Vasen 8,00
 Glas geschliffen, handbemalt, Höhe ca. 25 cm  
336 Sockelschale Meissen 10,00
 gemarkt, ca. 16/10/9 cm  
337 Posten Prunkbecher 10,00
 Prunkbecher handbemalt, Prunkbecher geschliffen, Deckeldose handbemalt  
338 Tischleuchte Augarten 10,00
 Modell Prinz Eugen, Höhe ca. 47 cm, Durchmesser: ca. 12 cm  
339 Tischlampe Porzellan 10,00
 mehrfärbig, Höhe ca. 6 cm, Durchmesser: ca. 15 cm  
340 Öl auf Holz Herrenportrait 10,00
 ca. 24/28 cm  
341 Deckelterrine auf Unterteller, 3-teilig 8,00
 gemarkt, ca. 20/20/18 cm  
342 Spielzeugroboter 5,00
 Made in Japan ca. 24/11/10 cm  
343 Kaffeereibe 14,00
 Porzellan, Gals, Metall, ca. 12/34/18 cm  
344 Holzschatulle mit Ledereinband 10,00
 gemarkt, mit Messinggriff, ca. 22/15/15 cm  
345 Holzschatulle mit Intarsien 8,00
 Einlegearbeiten innen und außen, ca. 25/17/9 cm  
346 Buch "Mächte des Schicksals" 5,00
 Enzyklopädie anthropologischer Wissenschaften, okkulter Lehren und magischer Künste  
347 Posten diverse Metallobjekte 5,00
 darunter: Kerzenhalter, Schale, Bilderrahmen  
348 2 Vergrößerungsspiegel 6,00
 einer mit Holzrahmen, Durchmesser: ca. 15 cm  
349 Posten Schreibwaren 10,00
 3 Tintenfässer, Dose mit Tuschefedern  
350 Posten Dekoobjekte 10,00
 darunter: Peitsche, Glasflasche, Holztier, Räucherstäbchen und Scheibe  
351 Alte Uhr 5,00
 zum Einbau, Durchmesser: ca. 10 cm, Tiefe ca. 7 cm  
352 2 Stickerablen 10,00
 darunter: Auto Parade Album, Wild West Parade Album Americana München  
353 Posten antike Fotos 5,00
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 ca. 18 Stück, Portraits, Städteansichten, Naturfotos  
354 Mappe Das interessante Blatt um 1910-1922 10,00
 ca. 30/40/8 cm  
355 Posten Zeitungen "Neues 8 Uhr Blatt" 10,00
 ca. 30/40/8 cm  
356 Posten Dekoobjekte 10,00
 Stickeralbum UFO, Ikone, Schmuckschatulle  
357 Prunkvase, handbemalt 20,00
 Henkelvase mit Deckel, gemarkt Bindenschild, Höhe ca. 46cm, Durchmesser: ca. 20 cm  
358 Schiffsanker mit Seil, gemarkt 14,00
 Metall Norway 3,2 kg, Seil  
359 Klosterarbeit 10,00
 Steine, Stoff, Papier gefaltet, ca. 15/18/3 cm  
360 2 Porzellanfiguren 14,00

 Mann und Frau beim Schachspiel, gemarkt Bindenschild, Höhe ca. 13 cm, bekannte Mängel:
Figuren fehlen  

361 Posten Werkzeug 5,00
 Metall antik, Schere, Axt gemarkt  
362 Orientalisches Bild 20,00
 2 Liebende gemalt, mit Steinen besetzt, ca. 27/30 cm  
363 Porzellanbild Jesus wird ins Grab gebracht 20,00
 ca. 26/21 cm  
364 Donau - Ansichten 40,00
 auf Stein gezeichnet von Jacob Alt, 2 Teile, ca. 260 Stück, ca. 49/36 cm  
365 Buch "Moderne Kunst in Meisterholzschnitten", Band 7 5,00
 ca. 31/42 cm  
366 Telefon mit Basisstation Bang & Olufsen BeoCom 6000 10,00
 im Originalkarton  
367 Buch "Helden des Eismeers", Ernst Wächter 3,00
 ca. 17/22 cm  
368 2 Bücher Zdravotni radce 4,00
 je ca. 17/24 cm  
369 5 Comics Asterix und Obelix 5,00
 ca. 22/29 cm  
370 Notenbuch "Simon and Garfunkel's Greatest Hits" 3,00
 Piano/Vocal ca. 23/30 cm  
371 Buch "Donauland Wohnbuch" 3,00
 Architekt Armin Bauernfeind und Elfriede Hammerl, ca. 22/26 cm  
372 Posten Dekoobjekte Metall 10,00
 Jugendstilschale, Horngabel, versilberte Schale punziert  
373 Posten diverse Dekoobjekte 10,00
 Uhr Citizen, Flaschenöffner, Brille Rechenschieber  
374 4 Dekoschalen 8,00
 mit Bemalung in Form einer Figur, Durchmesser: ca. 8cm, Höhe ca. 4 cm  
375 Posten Spielzeug 10,00
 Ferrari, Star Trek Figur, Sparbüchse Metall, flatternder Vogel Metall  
376 11 Messer 5,00
 Zwiebelmuster mit Messingklingen, Länge ca. 16 cm  
377 Posten Dekoobjekte 5,00
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 4 Messer mit Messingklinge, Metallvase, Kreuz  
378 Bücherständer, afrikanisch 10,00
 geschnitzt, Elefant, Fisch, Mensch, ca. 50/16/35 cm  
379 Melone 5,00
 Innenmaß: 19/15,5 cm  
380 Werkstattlampe 5,00
 Metall rundum schwenkbar, Höhe ca. 45 cm  
381 Posten bäuerliche Deko 8,00
 2 Buttermodelle Holzgeschnitzt, Miniaturmörser und 1 Steinaschenbecher  
382 Posten Dekoobjekte 5,00
 darunter: Glaskerzenhalter und Gugelhupf Form  
383 Bergkristall auf Holzsockel 7,00
 ca. 12/6/9 cm  
384 Bergkristall auf Holzsockel 10,00
 ca. 15/11/13 cm  
385 Amethyst auf Holzsockel 10,00
 ca. 12/9/15 cm  
386 Amethyst auf Holzsockel 14,00
 ca.15/15/18 cm  
387 Bergkristall auf Holzsockel 7,00
 ca. 11/10/10 cm  
388 Amethyst auf Holzsockel 20,00
 ca. 13/12/21 cm  
389 Posten diverse Fotos 5,00
 darunter: Unfallautos, Schifahren, Papst, Portraits  
390 Posten Kinderbücher 4,00
 ca. 7 Stück, Thema hauptsächlich Tiere  
391 Posten Kinderbücher 5,00
 ca. 5 Stück, darunter: Klappbuch im Wurstelprater  
392 Buch "Alpenlandschaften" 3,00
 reich illustriert, ca. 30/42/2,5 cm  
393 Radierung, signiert Luigi Kasimir 7,00
 ca. 25/28 cm  
394 Radierung, signiert Robert Kasimir 6,00
 ca. 25/28 cm  
395 2 Radierungen, signiert Robert Kasimir 10,00
 ca. 25/28 cm und ca. 27/32 cm  
396 Aquarell Stadtansicht, signiert 14,00
 Stadtturm und Nordseite des Ringplatzes in Budweis, ca. 19/24 cm  
397 Aquarell Hofalmhütte, signiert 5,00
 ca. 28/21 cm  
398 Radierung Haus in Heiligenstadt, signiert 10,00
 Therese Krones Haus, ca. 28/35 cm  
399 Geschliffener Spiegel 5,00
 Pärchen am Meer, im Holzrahmen, ca. 29/35 cm  
400 Zierteller Ferdinand Waldmüller Lilienporzellan, signiert 8,00
 Mit Seifenblasen spielende Kinder, nummerierte Ausgabe 490A, Durchmesser: ca. 20 cm  
401 Buch "Thyssen-Bornemisza Art Contemporary - The Collection Book" 5,00
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 ca. 21/27 cm  
402 Buch "Gemälde, Graphiken, Briefmarken", Koloman Moser 5,00
 ca. 24,5/23 cm  
403 Buch "Aquarelle und Zeichnungen", Kokoschka 7,00
 ca. 30/33 cm  
404 Druck, signiert 3,00
 vom k.u.k Kriegsministerium Druck Alb. Berger, Wien, ca. 28/34 cm  
405 Posten antikes Geld 20,00
 Scheine und Münzen Kronen in Schatulle  
406 12 Gläser, geschliffen 10,00
 Höhe ca. 14 cm, Durchmesser: ca. 10 cm  
407 3 Rollen Silberschnur 14,00
 Rollendurchmesser: ca. 12 cm, .00001" Silver  
408 Rolle Kupferdraht 5,00
 ca. 0,25 mm dick, ca. 0,5 kg, Durchmesser: ca. 5 cm  
409 Dekoobjekt Messingvögel 5,00
 ca. 38/23/7 cm  
410 Posten Kuchenutensilien, gemarkt 3,00
 darunter: Serviettenringe WMF, 2 Salatbesteck Berndorf  
411 Besteckteile, versilbert 5,00
 darunter: Zuckerzangen, Messern, Löffel, Gabeln, teilweise punziert  
412 Posten Militärutensilien 3,00
 darunter: Kappe Gr. 57 cm und Sack verknüpfbar, ca. 35/13 cm  
413 Posten Metallobjekte, gemarkt 10,00
 darunter: Dose und Kerzenständer geschützt, Real Bronce, Deposè  
414 Posten Dekoobjekte 14,00
 darunter: Pfeife, Petschaft, Meerschaumpfeife  
415 Posten diverse Tonfiguren Ausgrabungen 10,00
 diverse Darstellungen, ca. 12 Stück,  
416 Afrikanische Maske, holzgeschnitzt 10,00
 ca. 35/41/15 cm  
417 Afrikanische Maske, holzgeschnitzt 5,00
 bemalt, ca. 24/13/5 cm  
418 Orientalisch geschnitzte Figur 10,00
 bemalt, aus Holz, 10/38/14 cm  
419 Holzfigur, geschnitzt 10,00
 ca. 11/33/4 cm  
420 Posten Metallobjekte 10,00
 darunter: 2 Opiumgewichte und Buddhafigur Metall umhüllt  
421 Posten Metallobjekte, punziert 5,00
 Klangspiel, Deckeldose  
422 Posten Dekoelemente 10,00
 darunter: Stoffdruckstempel, orientalische Schale, Messingvase  
423 Posten orientalische Dekostücke 7,00
 darunter: Deckeldose Holz mit Metallverzierung und Wasserpfeifenfuss  
424 Indisches Deckelgefäß mit Tiermotiven 5,00
 ca. 5/12/6 cm  
425 Posten Dekosteine 10,00
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 darunter: Steinkopf ca. 8/12 cm, 2 einzelne Steine  
426 2 Bücher 7,00
 darunter: The Golden Age of the Poster, Movie Star-Portraits of the Forties ca. 28/22 cm  
427 2 Bücher 10,00
 darunter: Chagall, Albrecht Dürer ca. 30/22 cm  
428 Buch "Baryshnikov at Work" 7,00
 ca. 30/26 cm  
429 Buch "The MGM Story" 3,00
 ca. 33/24 cm  
430 Buch "Vanity Fair" 3,00
 ca. 31/23 cm  
431 Leuchtmittel VALVO MC6-16 5,00
 Länge ca. 16 cm  
432 Leuchtmittel VALVO DG 16-2 10,00
 Länge ca. 43 cm  
433 Posten Schellacks 14,00
 ca. 19 Stück  
434 Posten Schellacks 12,00
 ca. 15 Stück  
435 Posten Dekoobjekte 5,00
 darunter: Salzstreuer mit emailliertem Deckel, Mokkatassen Rosenthal, geschliffenes Glas  
436 Vase 5,00
 Höhe ca. 20 cm, Durchmesser: ca. 16 cm  
437 Porzellanfigur 3,00
 ca. 6/16/2 cm  
438 Kofferradio Hornyphon 5,00
 ca. 10/17 cm  
439 Kofferradio Minerva 10,00
 ca. 13/20 cm  
440 Kofferradio 10,00
 ca. 6/22 cm  
441 Dekoobjekt Messingvögel 10,00
 ca. 25/27/6 cm  
442 Posten Schulbedarf 5,00
 darunter: Bleistifte, Photostifte, Flügelmappen  
443 Keramikfigur Elefant 14,00
 ca. 33/12/28 cm  
444 Porzellanfigur Mädchen mit Hasen 7,00
 ca. 8/8/16 cm  
445 Porzellan- und Gipsfigur 5,00
 S. Antonius Gipsfigur Höhe ca. 21 cm, Hund lesend, Brille restauriert  
446 Klosterarbeit, Flaschenbild 14,00
 Stoppel monogrammiert, ca. 11/8/25 cm  
447 Posten Dekoobjekte 5,00
 Wimpel SPS L29. Dekosper, Prym Druckknopf Zukunft  
448 Posten Deko und Schreibwaren 5,00
 2 Schatullen und Vogel  
449 Kerzenleuchter Porzellan, signiert 7,00
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 Kurt Ohnsorg, restauriert, Durchmesser: ca. 9 cm, Höhe ca. 24 cm  
450 Posten Wanderequipment 12,00
 darunter: Fernglas Voigtländer, Flachmann, Hundeleine, Abzeichen  
451 Posten Rechenequipment 10,00
 darunter: Zirkelset klein, Zirkelset ASKÖ 806, Rechenschieber No. 10 Albert Nestler  
452 Posten Schreibtischequipment 10,00
 darunter: Glocke, Stempel 6-reihig, Rechenschieber, Addiator Duplex  
453 Posten Schreibtischequipment 10,00
 darunter: Thermometer, Brieftasche, Tuschefedern, 3 Kompasse  
454 2 Fliesen Jugendstil 4,00
 ca. 15,5/15,5 cm  
455 Posten antike Fotos 9,00
 ca. 18 Stück, diverse Motive, teilweise datiert und beschriftet  
456 Posten antike Fotos und Postkarten 10,00
 ca. 25 Stück, diverse Motive, teilweise datiert und beschriftet  
457 Posten Dekoobjekte 5,00
 darunter: Perlentasche, Flakon, Schminkschatulle, Wandbehang  
458 Posten Werbung 10,00
 darunter: diversen Werbebroschüren, Bilchen, Metalltafeln  
459 Posten Brillen 10,00
 diversen Brillen und Gläsern  
460 Posten Taschenmesser 14,00
 ca. 14 Stück, teilweise mit Tasche bzw. beschriftet  
461 Posten Taschenmesser 10,00
 5 Stück, teilweise mit Tasche, Horngriff  
462 Taschenmesser 5,00
 9 Funktionen, Messingausführung, Länge ca. 10 cm  
463 3 Thermometer 10,00
 us Holz, Glas, Länge ca. 32 cm  
464 10 Rasiermesser 20,00
 diverse Hersteller, Länge ca. 10 cm  
465 8 Rasiermesser 14,00
 8 Stück, diverse Hersteller, Länge ca. 10 cm  
466 2 Rasiermesser The Vencedora 20,00
 Celebrated Razor, English Diamond Steel, Pfauenmotiv, Länge ca. 16 cm  
467 Posten Dekoobjekte 14,00

 darunter: Belichtungsmesser Gossen Sixtino, Kompass, Taschenthermometer, Minischwert,
Fächer aus Holz, bemalt, datiert, beschriftet mit Widmungen  

468 Posten Dekoobjekte 5,00
 darunter: Namensschilder, Löschblattwalze, Nabelschnurschere  
469 Taschenmesser Marbles Gladstone USA 10,00
 1930er Jahre, mit Lederscheide und Ledergriff, Länge ca. 24 cm  
470 Taschenwecker Bavaria und Wetterthermometer 10,00
 Durchmesser: ca. 4 cm und ca. 12 cm  
471 Anstecksaubart 4,00
 Länge ca. 21 cm  
473 Posten diverse Dekoobjekte 10,00
 darunter: 2 Kerzenleuchten, Metall Dekobild Buderus Söhne  
474 Wandteller IBIU `98 Vienna 5,00
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 Künstlerteller mit Motiv, monogrammiert und datiert, Durchmesser: ca. 23 cm  
475 Prunkteller Haas & Czjzek in Schlaggenwald 35,00
 große Platte, nach 1867, eingepresst, 2 Engel, Durchmesser: ca. 39 cm  
476 Gemälde Federzeichnung Aquarell 10,00
 beschriftet, ca. 30/25 cm  
477 Metallschale 5,00
 versilbert, Durchmesser: ca. 26 cm  
478 Balkenwaage 5,00
 mit 3 Haken, Länge ca. 37 cm  
479 Klosterarbeit 20,00
 ca. 40/35 cm  
480 Kerzenständer, 3-flammig 14,00
 ca. 29/24 cm  
481 Posten Zinnfiguren, gemarkt Berndorf 5,00
 bekannte Mängel: davon 3 beschädigt  
482 2 Zinnteller 20,00
 datiert 1719, monogrammiert, Durchmesser: ca. 32 cm  
483 2 Zinnteller 20,00
 datiert 1729 monogrammiert, Durchmesser: ca. 41 cm  
484 Obstschale, gemarkt St. Peter Graz 14,00
 Keramik, Höhe ca. 18 cm, Durchmesser: ca. 26 cm  
485 Posten Kamera Canon EOS Elan II und diverses Zubehör 30,00
 inklusive Objektiven  
486 Posten Canon A1 und diverses Zubehör 30,00
 inklusive Objektiven  
487 Dekosteine Eiform 25,00
 Steine in Vase, Durchmesser: ca. 17 cm, Höhe ca. 15 cm  
488 12 Serviettenringe aus Glas 6,00
 Höhe ca. 14 cm, Durchmesser: ca. 10 cm  
489 2 Deckeltassen 6,00
 hand painted Decoration  
490 2 Holzschilder 10,00

 handmade Scotland Braemar, Durchmesser: ca. 20 cm, Kaiserliche Hof-Küche original
designs made in Austria-Vienna, ca. 33/28 cm  

491 Schreibtischlampe Neweba 7,00
 Durchmesser: ca. 12 cm, Höhe ca. 40 cm  
492 2 Holzfiguren 8,00
 darunter: Jesus am Kreuz  
493 Klosterarbeit 14,00
 ca. 41/31 cm  
494 Glasschüssel Set, 5-teilig 4,00
 größter Durchmesser: ca. 23 cm  
495 Bild "Land unter der Enns" 30,00
 Des Erzherzogtum Österreich, ca. 45/32 cm, gerahmt, Dr. Fischer, Nro. 120  
496 Miniaturmalerei, signiert Hall 30,00
 ca. 7/6 cm  
497 Miniaturmalerei, signiert Tosselli 30,00
 ca. 7/6 cm  
498 Miniaturmalerei 25,00
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 ca. 8/6 cm  
499 Miniaturanhänger mit Silberrahmen 35,00
 punziert, ca. 8/5 cm  
500 Gemälde Damenportrait 25,00
 ca. 13/12 cm  
501 Gemälde Damenportrait 25,00
 ca. 18/15 cm  
502 Möbelstoff Song Haven 5,00
 from The Collection Le Style Anglais, ca. 2,30/1,30 m  
503 Öl auf Leinwand Jesus auf dem Kreuz 35,00
 Friedenstaube, Petrus, ca. 75/96 cm  
504 Schirmständer 5,00
 aus Holz, Durchmesser: ca. 22 cm, Höhe ca. 57 cm  
505 Holzfigur, geschnitzt 60,00
 auf Sockel, Hl. Maria, ca. 25/87/22 cm  
506 Plüschtier Hund 5,00
 ca. 60/47 cm  
507 Tablett Metall, versilbert 20,00
 punziert, Christoffl, ca. 43/55 cm  
508 Hirschgeweih 25,00
 8-Ender, ca. 80/90/28 cm  
509 Hirschgeweih 20,00
 9-Ender, ca. 78/76/32 cm  
510 Wandteller, signiert Meissen 20,00
 9. Rheinisches Infanterie-Regiment Nr. 160, Durchmesser: ca. 25,5 cm  
511 2 Außenleuchten 10,00
 Laterne Messing, Petroleumlampe mit Glasschaft  
512 Briefwaage Metall 7,00
 bis 250 g, ca. 18/23/11 cm  
513 Walzenkrug mit Henkel 8,00
 Soldat mit Sper, ca. 16/14/23 cm  
514 2 Zierteller, signiert 6,00
 Durchmesser: ca. 22 cm  
515 3 Mokkatassen 9,00
 Durchmesser: je ca. 11,5 cm, Höhe je ca. 6,5 cm, bekannte Mängel: eines mit Haarriss  
516 2 Glasschalen 10,00
 Durchmesser: je ca. 23 cm  
517 Fächer Zwiebelmuster 5,00
 Material: Seide und Holz, ca. 60/35 cm  
518 6 Longdrinkgläser 9,00
 mit geripptem Boden, Durchmesser: je ca. 8 cm, Höhe je ca. 8,5 cm  
519 2 Teegläser und Vase 8,00
 mit Messing-Holz Halter, geschliffene Vase mit Monogramm und Krone  
520 Aquarell Blumenstillleben 8,00
 ca. 33/25 cm  
521 Vase Rosenthal 25,00
 signiert Martin Freyer, ca. 10/17/8 cm  
522 Öl auf Leinwand Bock, signiert 20,00
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 R. Petko 98, ca. 35/48 cm  
523 Bleistiftzeichnung Hund, signiert 18,00
 ca. 36/43 cm  
524 Öl auf Hartfaserplatte Jesus beim Beten, monogrammiert 35,00
 datiert TW Wien 1861, ca. 39/48 cm  
525 Öl auf Holz Maria mit dem Kind 14,00
 ca. 23/27 cm  
526 Teeservice Jenaer Glas Wagenfeld, 15-teilig 20,00
 Dessertteller je ca. 17/17 cm, Untertassen je ca. 15/15 cm, Häferln je ca. 13/10/5 cm  
527 Glasvase, geschliffen 8,00
 ca. 12/12/32 cm, bekannte Mängel: Bruchstelle vorhanden  
528 Glaskrug mit Henkel 14,00
 ca. 22/16/17 cm  
529 3 Vasen 8,00
 teilweise gemarkt, bekannte Mängel: Beschädigung an der Oberseite vorhanden KPM  
530 Wappen Tasse mit Untertasse Eich 40,00

 mit Familienwappen, datiert 14.06.1930, Untertassen Durchmesser: ca. 14 cm, Tassen
Durchmesser: ca. 10 cm, Höhe ca. 12 cm  

531 Frisiergarnitur V. Existence D.R.P 30,00
 bestehend aus: Handspiegel, Bürste, Kamm, darunter auch: Schuhbürste  
532 2 Vasen, gemarkt 8,00
 Höhe je ca. 13 cm, Durchmesser: je ca. 11 cm  
533 Glasvase Jean Beck München 10,00
 Durchmesser: ca. 7 cm, Höhe ca. 11 cm  
534 3 Vasen 10,00
 Höhe je ca. 12 cm, Durchmesser: je ca. 6 cm  
535 2 Vasen, gemarkt 10,00
536 Stöpsel Karaffe, gemarkt 8,00
 Höhe ca. 23 cm, Durchmesser: ca. 3 cm  
537 Posten Dekoartikel 7,00

 darunter: Kindergarten Tasche, Ledereinband, Messing Wandhaken, Spezialmesser,
Untersetzer  

538 3 Auflaufformen Zwiebelmuster, gemarkt 10,00
 größte: ca. 18/32 cm  
539 3 Servierschüsseln Zwiebelmuster, gemarkt 14,00
 größte: ca. 19/30 cm  
540 6 Teller Zwiebelmuster, gemarkt 10,00
 Durchmesser: je ca. 16 cm  
541 2 Porzellanbretter Zwiebelmuster, gemarkt 10,00
 je ca. 28/16 cm  
542 Posten Gießer Zwiebelmuster, gemarkt 10,00
 darunter: Teekanne, Milchkanne, Saucenkännchen  
543 4 Suppenschüsseln Zwiebelmuster, gemarkt 10,00
 je ca. 17/12/5,5 cm  
544 Posten Zwiebelmuster, gemarkt 5,00
 bestehend aus: 3 Deckel, Butterdosendeckel, Tellerchen, Eierbecher  
545 Posten Zwiebelmuster, gemarkt 30,00
 darunter: Tassen, Serivettenständer, Sammelausgabe 1991 Limitierte Auflage Bett  
546 Schaukasten mit handbemalten Dekoeiern 5,00
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 ca. 12/10/5 cm  
547 4 Dekoeier aus Glas, mundgeblasen 8,00
548 Posten diverse Dekoeier 10,00
 darunter: Holz, Keramik, Porzellan  
549 Holzei, handbemalt 7,00
 mit kyrillischer Aufschrift St. Petersburg  
550 Posten antike Stofftiere 6,00
 darunter: Pezi, Koala, Puppe  
551 Posten Glasobjekte 5,00
 darunter: Bilderrahmen ca. 15/15 cm, Glasschälchen  
552 Posten Dekoartikel 4,00
 darunter: Weihwasserbrunnen, Deckeldose in Form von Ei handbemalt  
553 Holzschatulle, geschnitzt 10,00
 ca. 17/32/10 cm  
554 6 erotische Darstellungen Bronze 10,00
555 Posten Dekoartikel 10,00
 darunter: Schuhstrecker, Kerzenleuchter, Metall Handtasche mit Steinverschluss  
556 Posten Banknoten und Diverses 5,00
 darunter: Stein, emailliertem Kamm, Banknoten  
557 Pendeluhr, handbemalt 14,00
558 Vintagedruck Peter Paul Rubens 70,00
 Gesicht eines Babys, ca. 27/29 cm  
559 3 Bilderrahmen aus Holz 8,00
 Pärchen geschnitzt ca. 16/12 cm, Rahmen mit Messingverzierung, ca. 27/31 cm  
560 Dekodruck Magna Carta 1215 in Rolle 5,00
 Länge ca. 46 cm  
561 Postkartenalbum Deutscher Schulverein 1880 60,00
 ca. 60 Stück, Die Glocke, Baumbach, Lieder, Weidmannsheil usw., ca. 18/13 cm  
562 3 Postkartenalben Deutscher Schulverein 1880 50,00
 ca. 54 Stück, Lieder, Otto Elsner, Monate GK, P. Hey usw.., ca. 18/13 cm  
563 Holzfigur geschnitzt, Jesus gekreuzigt 10,00
 ca. 40/53/7 cm  
564 7 Darstellungen Landwirtschaft, Musiker, Bronze 12,00
 orientalisch, Höhe je ca. 9 cm  
565 Posten Metall Dekoobjekte 10,00
 darunter: Glocke, Zinnsoldaten, Zinn Deckeldose mit Wappen, Tierfiguren, Messing Dame  
566 Weihwasserbecken und Reisewecker 10,00
 Becken Messing Made in Frace, Wecker Royce 7 rubis  
567 Beschneidungsinstrument und 7 Bechergewichte, punziert 25,00
568 Orden in Schatulle 8,00
 Wolfgang Reitterer Orden - Ehrenzeichen, ca. 13/2,5 cm  
569 Porzellanfigur 2 japanische Gelehrte bei GO Spiel 10,00
 ca. 7/7/4 cm  
570 Briefbeschwerer und altes Buch 10,00
 Buch Lánge conducteur ca. 7/12 cm  
571 Keramik Kind und Vogeltränke 7,00
 Kind ca. 24/10/10 cm, Tränke Durchmesser: ca. 19 cm  
572 Posten Dekoobjekte 10,00
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 darunter: Holzfigur afrikanisch, Höhe ca. 32 cm, Holzei handbemalt, Glasvase  
573 2 Porzellanfiguren 2,00
 je ca. 7/17/7 cm, bekannte Mängel: bei beiden ist ein Fuß gebrochen  
574 5 Buchstützen 5,00
 davon 2 aus Metall, gemarkt Sönnecken, je ca. 13/15/13 cm  
575 Vase und Mokkaservice Augarten 14,00
 Vase gemarkt, Tasse, Untertasse und Dessertteller Blumendekor  
576 Becher Lobmeyr, monogrammiert 35,00
 mit Gravur, geschliffen, Durchmesser: ca. 8,5 cm, Höhe ca. 15 cm  
577 Metronome System Maelzel 14,00
 ca. 12/23/13 cm  
578 Stiftespitzer A.W. Faber 52/12 20,00
 mit Lade, ca. 11/14/12 cm  
579 Reservisten Feldflasche 25,00
 zur Erinnerung an die Dienstzeit 1901/03, ca. 13/20/4 cm  
580 Messerset Solingen 6,00
 inklusive Ständer, Länge je ca. 17 cm  
581 Posten Dekoobjekte, orientalisch 5,00
 darunter: Deckeldose, Schale, Becher, größte: ca. 15/15/5 cm  
582 Vase, handbemalt 10,00
 aus Holz, Durchmesser: ca. 12 cm, Höhe ca. 21 cm  
583 Kaffeereibe 14,00
 Gusseisen auf Holzsockel mit Lade, ca. 31/32/25 cm  
584 Wandlampe AB-Ellysett-Markaryd 25,00
 Hans-Agne Jacobsson EDDA Lampe, ca. 17/17/30 cm  
585 Keramikvase mit Ausbuchtungen 4,00
 gemarkt, geschartet und angebohrt, Durchmesser: ca. 17 cm, Höhe ca. 12 cm  
586 Glasflakon 5,00
 mit Goldbemalung, Durchmesser: ca. 5,5 cm, Höhe ca. 21 cm  
587 Glasskulptur Kosta Sweden 40,00
 Design: Vike Lindstrand, Jäger fängt Hirsch, ca. 23/15/10 cm  
588 Flasche Antique Certosa Di Firenze Monastery Ceramic, signiert 10,00
 im Stile eines Flachmanns, ca. 13/15 cm  
589 Posten Besteck, punziert 14,00
 ca. 15 Stück, darunter: Kaffeelöffel, Gabel, Löffel  
590 Glas Deckeldose, versilbert 7,00
 punziert, ca. 7/22 cm  
591 3 italienische Glasvögel 10,00
 bekannte Mängel: 1 beim Schnabel geschartet  
592 2 italienische Glasfische 7,00
593 Posten Dekoobjekte 10,00
 bestehend aus: Kupfer Jugendstil Schale, Deckeldose mit Perlmutt, Glaskaraffe mit Stoppel  
594 Glasvase 8,00
 Länge ca. 26 cm  
595 Kugelvase Hutschenreuther 10,00
 Durchmesser: ca. 13 cm  
596 Prunkvase, gemarkt 20,00
 Höhe ca. 29 cm  
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597 Vase Hallstatt, gemarkt 10,00
 Höhe ca. 23 cm, Durchmesser: ca. 8 cm  
598 Posten Dekoobjekte 7,00

 darunter: Zwiebelmuster Teigroller, Höhe ca. 21 cm, Durchmesser: ca. 7 cm, Teller
Durchmesser: ca. 23 cm  

599 Obstschale 10,00
 Höhe ca. 12 cm, Durchmesser: ca. 20 cm  
600 Posten Modeschmuck 5,00
601 5 Zinnkrüge, gemarkt 8,00
 größter: ca. 19 cm hoch, Durchmesser: ca. 12 cm, bekannte Mängel: kleinster Krug beschädigt  
602 6 Zinnteller, gemarkt 10,00
 Durchmesser: je ca. 21 cm  
603 6 Zinnbecher, gemarkt 8,00
 Durchmesser: je ca. 7 cm  
604 Posten Zinnobjekte, gemarkt 5,00
 darunter: Serviettenhalter, Bierkrug, Messer, Becher  
605 Posten Zinnobjekte, gemarkt 10,00
 teilweise mit Wappen  
606 3 Zinnteller 7,00
 Durchmesser: je ca. 24 cm, originalverpackt  
607 3 Zinnobjekte 7,00
 Teller Durchmesser: je ca. 22 cm, originalverpackt  
608 Kerzenständer Zinn, 5-flammig 14,00
 Höhe ca. 33 cm  
609 Krug und Kerzenhalter Zinn 7,00
610 Posten Krippenfiguren aus Holz 50,00
 ca. 15 Stück, Höhe meist ca. 18 cm  
611 Posten Dekoobjekte 8,00
 darunter: Glocke mit Messinggriff, Wecker, 2 Zinnstöpsel für Flasche  
612 Alte OP Leuchte mit Messingfassung 20,00
 Durchmesser: ca. 48 cm, Höhe ca. 25 cm  
613 Alte OP Leuchte mit Messingfassung 20,00
 Durchmesser: ca. 48 cm, Höhe ca. 25 cm  
614 Alte OP Leuchte mit Messingfassung 20,00
 Durchmesser: ca. 48 cm, Höhe ca. 25 cm  
615 Alte OP Leuchte mit Messingfassung 20,00
 Durchmesser: ca. 48 cm, Höhe ca. 25 cm  
616 Klosterarbeit 14,00
 Haderer Anton 1905, ca. 14/38/10 cm, bekannte Mängel: beim Stöpsel gebrochen  
617 2 Buchstützen aus Holz 20,00
 je ca. 23/23/11 cm  
618 Keramik Teegarnitur, ca. 15-teilig 14,00
619 2 Manschettenknöpfe mit Stein 14,00
 inklusive Fächer handbemalt  
620 7 Seidendrucke 10,00
 darunter: Landkarten, Dekobildern, antike Ansichten, je ca. 44/32 cm  
621 Porzellanfigur Wandersmann Norleans 4,00
 Höhe ca. 16 cm  
622 Ölgemälde auf Spanplatte, signiert 10,00
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 gedeckter Tisch, ca. 26/26 cm  
623 Ölgemälde auf Spanplatte, signiert 14,00
 Baum mit Badestrand, ca. 30/35 cm  
624 Christlicher Druck, signiert 10,00
 ca. 26/30 cm  
625 Skizzenblatt, beidseitig 5,00
 nummeriert, eine Seite mit Tiermotiv, eine Seite mit männlichem Akt, ca. 24/32 cm  
626 Stahlstich the fox hound, signiert 5,00
 ca. 33/27 cm  
627 Ölgemälde auf Spanplatte, signiert 10,00
 Boote am Meer, ca. 35/28 cm  
628 Öl auf Blechplatte, undeutlich signiert 20,00
 heiliger Antonius mit Löwe, ca. 16/21 cm  
629 Ölgemälde auf Holz 10,00
 Engel, ca. 14/19 cm  
630 Bleistiftzeichnung, signiert 20,00
 Städteansicht mit zwei Spazierenden, ca. 37/31 cm  
631 Landkarte Hertfordshire 10,00
 Railway Stations thus, ca. 36/30 cm  
632 Dekodruck, signiert R.Alt pinx. 10,00
 Stadtansicht Grein, ca. 45/36 cm  
633 Posten Gläser 5,00

 darunter: 4 Weißweingläser, 2 Rotweingläser, Durchmesser: ca. 5,5 cm und 6 cm, Höhe ca. 13
cm und 15 cm  

634 Glaskaraffe 10,00
 mit geschliffenen Deckel, Boden Stern, ca. 10/8/21 cm  
635 Hänkelkaraffe mit Stöpsel, geschliffen 5,00
 Durchmesser: ca. 14 cm, Höhe ca. 22 cm, bekannte Mängel: am Ausguss geschartet  
636 2 Fotos mit Messingrahmen 8,00
 je ca. 18/25 cm  
637 Posten Schriftstücke 5,00
 darunter: 4 Andachtsbilder, 1x Ex libris, 1 Heft einer Hochzeitsfeier, Klassenheft  
638 2 Fotoalben 1920-1939 5,00
 ca. 35 Fotos  
639 2 Fotoalben 1926-1928 5,00
640 Posten Fotos 5,00
 darunter: Kunstobjekte und Portraits, ca. 12 Stück  
641 Posten Fotos Ausgrabungen 5,00
 ca. 48 Stück, vorwiegend Ägypten  
642 Posten Fotos 5,00
 Postkarten, Kunstfotos, ca. 56 Stück  
643 Posten Fotos 5,00
 darunter: Fotos beim Sport, Autos, Fahrräder, ca. 18 Stück  
644 Posten Fotos 5,00
 Eröffnung Olympische Spiele 1960 in Rom, ca. 9 Stück  
645 Zylinder mit Hutkoffer F. Reder Hutfabrikant 10,00
 Innenmaß: ca. 18/15 cm  
646 Porzellanfigur KPM 10,00
 Schütze, ca. 11 cm hoch  
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647 Keramikvase in Form einer Frau 10,00
 handbemalt, signiert, Durchmesser: ca. 25 cm, Höhe ca. 29 cm  
648 6 Gläser 5,00
 diverse Größen und Ausführungen, bekannte Mängel: Deckeldose gebrochen  
649 8 Gläser mit Luftblase am Boden 8,00
650 Posten Dekoobjekte 5,00
 darunter: Schöpfer WMF, Servierplatte Hutschenreuther, Glas  
651 Aquarell Landschaft mit Burg 8,00
 ca. 37/29 cm  
652 Stahlstich Brücke, signiert 8,00
 ca. 28/36 cm  
653 Stahlstich Hradschin, signiert V.Morstadt del 8,00
 ca. 31/27 cm  
654 Obstschüssel Teakholz 5,00
 Durchmesser: ca. 26 cm, Höhe ca. 10 cm  
655 Salatbesteck Teakholz 3,00
 Länge je ca. 31 cm  
656 Metallrose auf Holzsockel Briefbeschwerer 3,00
 ca. 13/14 cm  
657 Zinnteller und Messingschale 3,00
658 2 Korallen 5,00
 je ca. 17 cm  
659 4 chinesische Scherenschnitte 4,00
 je ca. 10/21 cm  
660 7 Dekofiguren 5,00
 darunter: Metall, Horn, Stein und Keramikobjekte  
661 6 Dekoobjekte 7,00
 darunter: Keramik, Stein, Glas, Holz und Metall  
662 Geldbörse in Geschenksverpackung Minotti 3,00
 ca. 10/13/2 cm  
663 Posten Dekoeier, teilweise handbemalt 10,00
 aus Holz und Stein, Höhe je ca. 14 cm  
664 Große chinesische Vase, signiert 10,00
 aus Keramik, Höhe ca. 32 cm, Durchmesser: ca. 17 cm  
665 Petroleumlampe R. Ditmar Wien, elektrifiziert 14,00
 3-beinig, mit Lampenschirm, Höhe ca. 60 cm, Durchmesser: ca. 21 cm  
666 2 Muscheln 4,00
667 Dekostein Sodalit 3,00
 Länge ca. 17 cm  
668 Figur geschnitzt 14,00
 aus Bein bzw. Jade  
669 Porzellanfigur, handbemalt 14,00
 mit Blumenvase in den Händen, Höhe ca. 14 cm  
670 Blumenübertopf 3,00
 Durchmesser: ca. 36 cm, Höhe ca. 32 cm, bekannte Mängel: an der Hinterseite einen Sprung  
671 Ölgemälde auf Leinen Mann mit rotem Hemd auf Brücke 40,00
 ca. 56/48 cm, Doro 19713-7  
672 Gemälde Ernst Degasperi Wien-" Rossauer Apokalypse" 91/99 25,00
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 ca. 65/52 cm  
673 Gemälde Ernst Degasperi Wien-" Rossauer Apokalypse" 58/99 14,00
 ca. 65/50 cm  
674 Ölgemälde auf Leinwand "A Pollenture", signiert 60,00
 ca. 47/37 cm  
675 Gemälde auf Holzplatte "Sanduhren", signiert 30,00
 ca. 50/26 cm, Kurt Fiala 62 3, rückseitig Bild angedeutet  
676 Gemälde auf Sperrholzplatte im Umkreis von Kurt Fiala 10,00
 ca. 60/27 cm  
677 Wasserfarben auf Papier Emmerich Kirall 1929, signiert 60,00
 ca. 27/22 cm  
678 Wasserfarben auf Papier Emmerich Kirall 1929, signiert 60,00
 ca. 27/22 cm  
679 Lithographie EA Kurt "Handlinger", signiert 10,00
 ca. 43/43 cm  
680 Gemälde signiert, Mizzi 1933, Auerhahn auf Baum 5,00
 ca. 39/58 cm  
681 Gemälde, signiert 5,00
 ca. 50/64 cm  
682 Christlicher Druck, Engelsdarstellung 5,00
 Englische Beschriftung, ca. 59/59 cm  
683 Biedermeier Hängevitrine 25,00
 ca. 43/74/21 cm  
684 2 Dekobilder 5,00
 je ca. 19/25 cm  
685 Obstschale aus Glas 10,00
 Höhe ca. 20 cm, Durchmesser: ca. 21 cm  
686 2 Glasobjekte 5,00
 Schüssel Durchmesser: ca. 18 cm  
687 Obstschale aus Glas 5,00
 Höhe ca. 10 cm, Durchmesser: ca. 21 cm  
688 6 Gewürzbehälter aus Porzellan 7,00
 davon 3 mit Deckel, je ca. 10/7 cm  
689 Keramikvase 8,00
 Höhe ca. 28 cm, Durchmesser: ca. 10 cm  
690 Serviertablett Berndorf und Uhr Junghans 10,00
691 Posten Dekoporzellan 7,00

 darunter: Wandteller Gmundner Keramik, Schälchen von Hollohaza Hungary, Henkel
Rosenkörbchen  

692 3 Dekoobjekte 6,00
693 2 Dekoobjekte 5,00
694 2 Dekoobjekte 5,00
 Hund ca. 10/6/5 cm  
695 Öllampe mit Glasaufsatz 14,00
 Höhe ca. 45 cm, Durchmesser: ca. 18,5 cm  
696 Jugendstil Mokkaservice Messing, versilbert 14,00
 14-teilig, bekannte Mängel: teilweise geschartet  
697 2 Deckeldosen Messing Glas, versilbert 8,00
 größter Durchmesser: ca. 11 cm, Höhe ca. 11 cm  
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698 Posten Metallobjekte, teilweise punziert 8,00
 darunter: Kaffeekanne, 2 Teller, Schüssel, Pillendose  
699 2 Dekoobjekte 8,00
700 Uhr Kienzle und Gewürzgefäß 7,00
701 Posten Dekoobjekte 10,00
 darunter: Stoffhase, Ikone, Firmbuch und Zierteller Karlsbad  
702 Modellschiff 10,00
 Segelschiff, 3-Mast, ca. 49/40/30 cm  
703 Präparat Antilopenkopf 50,00
 Indien, 1911, ca. 20/60/28 cm  
704 Pendeluhr mit verziertem Ziffernblatt 25,00
 ca. 25/62/13 cm  
705 Keramikfigur, handbemalt 20,00
 ca. 20/26/16 cm  
706 Metallobjekt Uhr 10,00
 aus diversen Werk- und Maschinenteilen, ca. 10/10/33 cm  
707 Porzellanfigur Eisbär, signiert Doebrich 40,00
 auf Eisscholle, ca. 9/20/16 cm  
708 2 Holzobjekte 10,00
 Teakholz Obstschüssel, Durchmesser: ca. 21 cm, Höhe ca. 7 cm  
709 Posten Dekoobjekte 10,00
 darunter: Zigarettendose John Player, Steindeckeldose, Vase Kastrup Holm Megard, Bild  
710 Posten Dekoobjekte 8,00
 darunter: Holzei signiert, Stöpsel, Füllfeder, Kugelschreiber, Babuschka  
711 Bauernsilber Fußbecher 10,00
 Höhe ca. 13 cm, Durchmesser: ca. 8 cm  
712 Posten Metallobjekte 10,00
 darunter: Schale mit Holz, Henkelschale mit Glasgefäß, Obstschale  
713 Schnapsflasche mit Stamperl Metall versilbert, Glas geschliffen 10,00
 bestehend aus: 6 Stamperl, Flasche mit Stöpsel  
714 Vase Mille Fiori Murano von Fratelli Toso 20,00
 Höhe ca. 8 cm, Durchmesser: ca. 3 cm, blau mit 2 Henkeln  
715 Vase Mille Fiori Murano von Fratelli Toso 20,00
 Höhe ca. 8 cm, Durchmesser: ca. 3 cm, grün mit 2 Henkeln  
716 Vase Mille Fiori Murano von Fratelli Toso 30,00
 Höhe ca. 8 cm, Durchmesser: ca. 7 cm, bunt mit 2 Henkeln  
717 Amethyst 5,00
 ca. 8/7/5,5 cm  
718 Posten Orden 8,00
 8 Stück inklusive Anstecknadel, in Holzschatulle  
719 Geschirrset Pirken Hammer, ca. 25-teilig 10,00
 darunter: Teller, Häferl, Kannen usw.  
720 Posten Schellacks 14,00
 ca. 15 Stück, diverse Interpreten  
721 2 Vasen mit chinesischen Malereien 10,00
 Höhe je ca. 33 cm, Durchmesser ca. 15 cm  
722 Blumenübertopf mit Untersetzer, handbemalt 14,00
 chinesische Motive, Höhe ca. 21 cm, Durchmesser: ca. 27 cm  
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723 Vase mit Blumendekor und chinesischen Schriftzeichen, signiert 10,00
 Durchmesser: ca. 12 cm, Höhe ca. 23,5 cm  
724 2 Vasen Wallendorfer Porzellan, signiert 8,00
 mit Drachendekor, Höhe ca. 18 cm, Durchmesser: ca. 9 cm  
725 Posten Porzellan, signiert Herend Hungary 12,00
 darunter: Zuckerdose, Untertasse, Schale  
726 Posten Porzellan 12,00
 darunter: Porzellanrose Herend, Vase und Blumenkörbchen  
727 Emaillierte Vase und Deckeldose Cloisonné 20,00
 Höhe je ca. 10 cm, Durchmesser: je ca. 8 cm  
728 Skulptur afrikanisch, signiert E. Malonga 20,00
 in Form eines Gesichtes, ca. 12/38/10 cm  
729 Skulptur Inka God, 1500 B.C. 10,00
 Steinskulptur auf Holzsockel, ca. 6,5/16/5 cm  
730 Posten Dekoobjekte 10,00
 darunter: 2 chinesischen Schlösser, Lupe und Perlentäschchen  
731 2 Pferde aus Glas, Italien 20,00
 je ca. 8/11/3 cm  
732 Porzellan Esel Hutschenreuther Germany 20,00
 ca. 10/13/3 cm  
733 Besteckset iittala - Cittero 98, 19-teilig 30,00
734 6 Platzteller Metall 10,00
 je ca. 28/28 cm  
735 Skulptur chinesisch in Schatulle 4,00
 ca. 6,5/24/5 cm, bekannte Mängel: Glas gebrochen  
736 2 Bierkrüge 8,00
 0,5 l mit Deckel und 1 l  
737 3 Dekoobjekte 14,00
 darunter: Deckeldose mit aufgelöster Halskette, Glasvase  
738 Fischbesteck für 6 Personen, teilweise gemarkt 5,00
 Länge je ca. 21 cm  
739 Posten diverses Besteck, Airlines 5,00
 darunter: 2 Gabeln und Messer British Airways, 1 Stück Aua, 1 Löffel versilbert  
740 Posten Metall Dekoobjekte 14,00
 darunter: Zigarettendose Kraftalpakka, Jugendstil Bildchen Zinn, Briefbeschwerer Kette  
741 8 Steinfiguren in Tierform 20,00
 darunter: Gürteltier, Elefant, Nasshorn, Pinguin, Pelikan, Schildkröte, Vogel  
742 7 Steinfiguren 14,00
743 Posten diverse Dekoobjekte 10,00
 darunter: Stein, Holz, Keramik, Muscheln  
744 3 Frauendarstellungen aus verschiedenen Kulturen 8,00
 indisch, afrikanisch, chinesisch, Höhe je ca. 7 cm, Holz  
745 7 Tierfiguren 10,00
 aus Holz, Metall  
746 2 Messing Enten und 2 Eier 10,00
747 Keramikspiegel mit 2 Figuren 10,00
 oben aufsitzend, ca. 42/28 cm  
748 Posten orientalische Dekostücke 14,00
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 Keramik, Metall, Stoff, 8 Stück  
749 4 Dekofiguren verschiedener Kulturen 10,00
 Holz, Metall, Messing  
750 7 Dekoobjekte 20,00
 Metall, Stein, Horn  
751 6 Metall Objekte 14,00
 darunter: Serviettenring, Miniaturkrippe, Dekofächer, Anhänger, Metallskulptur  
752 Gliederfisch mit Perlmutt 14,00
 Länge ca. 18 cm  
753 Aztekischer Herr der Unterwelt 25,00
 ca. 14/10 cm  
754 Posten diverses Kaviarbesteck 14,00
 ca. 14 Stück, teilweise mit Metallgriffen  
755 Bild Silberdruck 925 Landschaft Bondeno - Piazzetta Antica, punziert 25,00
 ca. 22/19 cm  
756 Dekobild, signiert 5,00
 ca. 24/30 cm  
757 Ölgemälde auf Haut, signiert 10,00
 ca. 10/15 cm  
758 Spiegel Holzrahmen 7,00
 ca. 23/28 cm  
759 Paar Perchtenschuhe, Gr. 39-41 10,00
760 Lithographie Lieutenant Strasylipka 19 Portraitköpfe, signiert 25,00
 Künstlername Canon, ca. 71/56 cm  
761 Lithographie, signiert 14,00
 inklusive Zertifikat, ca. 40/47 cm  
762 Radierung Tongrube Anton Lehmden, signiert 30,00
 ca. 53/75 cm, für Wienerberger 145/200  
763 Aquarell 2 Birken Paul Salien, signiert 20,00
 ca. 26/46 cm  
764 Aquarell 2 Bäume Paul Salien, signiert 20,00
 ca. 26/46 cm  
765 Aquarell Birken im Wind Anton Gschnaller, signiert 20,00
 ca. 42/56 cm  
766 Aquarell Birken in Winterlandschaft Anton Gschnaller, signiert 20,00
 ca. 50/40 cm  
767 Lithographie Peter Proksch, signiert 35,00
 Radierung nach seinem Bild Mysterium, ca. 37/64 cm  
768 Radierung B. Mannfeld Goethes Gartenhaus in Weimar 5,00
 ca. 72/56 cm, ungerahmt  
769 Teil einer Thanka, undeutlich signiert 20,00
 ca. 60/45 cm, ungerahmt  
770 Lithographie Helmut Kies Clown mit Frau, signiert 14,00
 ca. 50/65 cm, ungerahmt  
771 Plakat Frohner Galerie Monika Beck, signiert 1,00
 ca. 60/85 cm, ungerahmt  
772 Lithographie Goldhammer, signiert 35,00
 ca. 70/50 cm, ungerahmt  
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773 Plakat Karma Kug "Telekinetic Thoughts" 1985, signiert 14,00
 ca. 50/70 cm, ungerahmt  
774 Orientalischer Druck 5,00
 ca. 75/55 cm, ungerahmt  
775 Orientalischer Druck 5,00
 ca. 75/55 cm, ungerahmt  
776 Besteckset Sheffield Cutlery England 30,00
 in einer Box, ca. 31 Stück, Länge je ca. 22 cm  
777 6 Dekoobjekte Meer 10,00
 darunter: Korallen, Muscheln usw.  
778 Garderobe mit 3 Kleiderhaken 9,00
779 Posten Holzboxen 10,00

 Box mit Wurzelholz ca. 20/12/5 cm und Box mit Messingbeschlag gefüllt mit Zündhölzern, ca.
11/7/5 cm  

780 2 Kerzenleuchter mit Kerzenlöscher 10,00
 Messing, je ca. 9/10/18,5 cm  
781 Kaffeekanne Porzellan Walküre - Bayreuth Bavaria 9,00
 Durchmesser: ca. 15 cm, Höhe ca. 27 cm  
782 Sammelteller und Wein-Wasser Gefäß 5,00

 Teller Myott Meakin, Durchmesser: ca. 23 cm, Glasgefäß, Durchmesser: ca. 9 cm, Höhe ca. 13
cm  

783 Posten Diverses und Gebetsbuch 4,00
 darunter: Mao Tsetung, Gold Mine Sand, 3 Kochutensilien  
784 Posten Dekotiere 8,00
 darunter: Holzfrosch, Holzschildkröte, 2 Messing Fische  
785 Dekobild, signiert 5,00
 Babe, ca. 24/30 cm  
786 Aktie Peel-Elder Limited, datiert 5,00
 ca. 40/30 cm  
787 Aktie General Foods Corporation 5,00
 ca. 40/30 cm  
788 Geschirrset Royal Tudor Ware, ca. 32-teilig 25,00
789 Stahlstich Greenwich 5,00
 ca. 30/26 cm  
790 Aquarell Herbstmorgen, signiert 10,00
 ca. 22/27 cm  
791 Lithographie Robert Kasimir, signiert 10,00
 ca. 20/23 cm  
792 Aquarell Blumen 10,00
 ca. 30/24 cm  
793 Radierung Davos Winter, signiert 10,00
 ca. 28/26 cm  
794 Deko Ast 8,00
 ca. 36/40 cm  
795 Messing Standspiegel 14,00
 ca. 23/37 cm  
796 Schale Lamellen "Koralle" 20,00
 ca. 30/16 cm  
797 2 Zierteller, handbemalt 10,00
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 Bavaria Schumann Arzberg und Kaiser Marseille Nossek  
798 Großer Zierteller Schumann Germany Chateau Dresden Flowers, handbemalt 10,00
 Durchmesser: ca. 28 cm  
799 Deckeldose aus Stein 8,00
 Durchmesser: ca. 10 cm, Höhe ca. 14 cm  
800 Deckeldose Metall E.W. Regensburg 8,00
 Durchmesser: ca. 8 cm, Höhe ca. 9 cm  
801 Deckeldose und Kerzenständer 8,00
 Dose mit Einlegearbeit teilweise Perlmutt, Kerzenständer Messing geschwärzt  
802 2 Porzellan Vasen, handbemalt 14,00
 Herend Hungary und Kaiser W.Germany Modell Monaco  
803 Serviettenständer und Flaschenöffner aus Teakholz 10,00
 Holz mit Messing, ca. 26/7/9 cm  
804 Dekoelement 35,00
 ca. 20/13/5 cm  
805 Gläserset Riedel Austria mit Bodenstern 30,00
 16 Stück, diverse Ausführungen, Höhe meist ca. 13 cm, Durchmesser: meist ca. 8 cm  
806 4 Wassergläser gerippt mit Bodenstern 4,00
 Durchmesser: je ca. 7 cm, Höhe je ca. 14 cm  
807 6 Longdrinkgläser gerippt mit Bodenmuster 6,00
 Durchmesser: je ca. 8 cm, Höhe je ca. 9 cm  
808 7 Wassergläser gerippt mit Bodenstern 6,00
 Durchmesser: je ca. 6,5 cm, Höhe je ca. 12,5 cm, bekannte Mängel: 1 Stück angeschlagen  
809 9 Gläser gerippt mit Bodenstern 6,00
 Durchmesser: je ca. 8,5 cm, Höhe je ca. 11,5 cm, bekannte Mängel: 3 Stück angeschlagen  
810 6 Schnapsgläser gerippt 6,00
 Durchmesser: je ca. 4 cm, Höhe je ca. 6 cm  
811 Wasserkrug gerippt mit Bodenstern 10,00
 Durchmesser: je ca. 13 cm, Höhe ca. 21 cm  
812 7 Rotweingläser gerippt mit Bodenstern 6,00
 Durchmesser: je ca. 10,5 cm, Höhe je ca. 8 cm  
813 6 Likörgläser gerippt mit Bodenstern 6,00
 Durchmesser: je ca. 6 cm, Höhe je ca. 8 cm  
814 6 Weißweingläser gerippt mit Bodenstern 6,00
 Durchmesser: je ca. 7 cm, Höhe je ca. 10 cm  
815 Tischlampe Messing mit Seidenschirm 40,00
 Glasbehang mit Kippschalter funktionsfähig, Durchmesser: ca. 35 cm, Höhe ca. 74 cm  
816 2 Prunkbecher, geschliffen 14,00
 mit Silberrand punziert, Höhe je ca. 14 cm, Durchmesser: je ca. 10 cm  
817 Afrikanische Holzfigur mit Speeren und Ritualgegenstand 14,00
 ca. 38/11/3 cm  
818 Buschtrommel 14,00
 Höhe ca. 12 cm, Durchmesser: ca. 10 cm, Lederhaut auf Horn mit Holzkeilen  
819 3 Dekoobjekte aus Holz 20,00
 darunter auch: Flaschenöffner Mr. Woodpecker  
820 Deckeldose mit Seidenmalerei 8,00
 ca. 10/13/6 cm  
821 Posten Metallobjekte 5,00
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 darunter: Zuckerlöffelchen punziert, Aschenbecher, Schere, Schälchen und Löffel  
822 Tablett mit asiatischen Drachen, handbemalt 7,00
 ca. 32/20 cm, darunter auch: Beinlöffel und Beingabel  
823 Tablett 5,00
 ca. 33/22 cm  
824 Füllfederhalter und Deckelkörbchen 5,00
825 4 Metallobjekte 4,00
826 Posten Dekoobjekte 5,00
 darunter: asiatische Holzbox, Fächer asiatisch und 4 Messer  
827 Posten alte Fotos 6,00
 darunter: Filmszene, Autos, Antiquitäten, Schiff  
828 Stoff mit Stickmuster Blumengirlanden 5,00
 ca. 120/74 cm  
829 5 Zierteller Dárceau-Limoges 20,00
 Durchmesser: je ca. 22 cm  
830 Dekobild auf Stoff Im weißen Rößl 5,00
 aus der Operette von Ralph Benatzky, ca. 31/32 cm  
831 Zeichnung einer Tischlampe A. Kamery, signiert 14,00
 ca. 26/35 cm  
832 Dekobild Paris L´Arc de triomphe, signiert 5,00
 ca. 33/26 cm  
833 3 Operngläser 25,00
 darunter: Coated Lens, Otto Schleiffelder, Verrres, diverse Größen in Lederhülle  
834 Kamera Zeiss Ikon Contax 40,00
 ca. 16/11/8 cm, inklusive Bedienungsanleitung  
835 2 Fotoapparate 8,00
 ca. 17/10/5 cm, Minolta, Kodak Disc 4000  
836 Posten Briefmarken 20,00
 diverse Ausführungen  
837 5 Deckelgefäße inklusive Box 14,00
 ca. 10/12/4 cm  
838 Posten Dekoobjekte 10,00
 darunter: Abzeichen, Voigtländer, Keramikfigur  
839 Steinschale mit Briefbeschwerer 10,00
 Teller Durchmesser: ca. 20 cm, Dekobriefbeschwerer ca. 9/6/9 cm  
840 Posten Fotoequipment 5,00
 darunter: Polaroid Licht Model 268, Ernst Leitz GmbH Chico  
841 3 Filmrollen, 8 mm 9,00
 in Blechdosen, Usumbura Burndi 1962, Independence Celebration Congo 1964  
842 Holzskulptur Frau Josué Alvarado, signiert 30,00
 Rafael Del Gado 46 Mexico, Höhe ca. 34 cm  
843 Holzskulptur Frau mit Korb Josué Alvarado, signiert 30,00
 Rafael Del Gado 46 Mexico, Höhe ca. 30 cm  
844 Holzskupltur Wander mit Kind, signiert 20,00
 "Bazi"1973/74, Höhe ca. 32 cm  
845 7 Dekoobjekte 5,00
 darunter: Glasschale, emaillierte Schälchen Steinböck, Messing Deckeldose  
846 Posten Dekoobjekte 20,00
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 darunter: Zierteller, Wecker CYMA Swiss Made 16 Jewes, Gamsbart Hutaufsatz  
847 Glas Dekoobjekt 2 Vögel auf Ast sitzend 20,00
 skulptural gefertigt, ca. 18/18/10 cm  
848 Glas Dekoobjekt Hahn 20,00
 skulptural gefertigt, ca. 10/12/4 cm  
849 Bär Swarovski 5,00
 Höhe ca. 4,5 cm  
850 Druckgrafik nach Rembrandt 20,00
 in Platte signiert Rembrandt 1641, ca. 44/34 cm  
851 Druckgrafik nach Rembrandt 20,00
 in Platte signiert Rembrandt 1641, ca. 44/34 cm  
852 Druckgrafik 18,00
 ca. 44/34 cm  
853 Diaprojektor Sawyer´s 500 R 5,00
 ca. 31/16/27 cm  
854 Posten diverses Videoequipment 9,00
 darunter: Agfa Microflex 300, Kodak Supermite, Sony Microphone  
855 Posten diverses Videozubehör 10,00
856 Transistorradio Zenith Deluxe Royal 500 14,00
 ca. 11/17/6 cm, inklusive Lederhülle  
857 Rollenrekorder Philips All Transistor EL 3586 8,00
 ca. 27/20/10 cm  
858 3 Filmrollen, 8 mm 9,00
 in Blechdosen, Mexico 1959, 1963, Connecticut 73  
859 Kassettenrekorder mit Mikrophon Norelco 25,00
 Made in Austria, in Originalhülle, ca. 17/21/6 cm  
860 Spielkartenbox mit Faltmechanismus 14,00
 Deckel mit besticktem Blumenbild, ca. 21/12/7 cm  
861 Fernglas Carl Zeiss Jena Turolem 4x20 20,00
 ca. 10/7/5 cm  
862 Fernglas Paralux 8x30 10,00
 ca. 14/11/5 cm, inklusive Lederhülle  
863 Schachspiel mit Steckfiguren 5,00
 ca. 15,5/8/4 cm  
864 Fernglas L. Petit Petilius 5x20 14,00
 Constructeur Paris 1884, ca. 10/8/5 cm  
865 Posten Dekoobjekte 20,00
 darunter: Buddha Messingfigur, Armband mit antiken Portraits, Bilderrahmen  
866 Schmuckschatulle, 4-lagig 14,00
 mit diversen Unterteilungen, ca. 30/18/20 cm  
867 Skulptur 10 Downing StreetTimothy Richards 45,00
 in Originalkarton, 29/22/11,5 cm  
868 Originalradierung auf Seide Beethovenhaus, signiert 10,00
 Wien, M. Schindler ca. 26/35 cm  
869 Originalradierung auf Seide Beethovenhaus, signiert 10,00
 Wien, G. Brandl ca. 26/35 cm  
870 Originalradierung auf Seide Hofburg Schweitzertor, signiert 10,00
 Wien, M. Schindler ca. 26/35 cm  
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871 Originalradierung auf Seide Grichen-Beisl, signiert 10,00
 Wien, M. Schindler ca. 26/35 cm  
872 Originalradierung auf Seide Hof, signiert 10,00
 Wien, G. Brandl ca. 26/35 cm  
873 Bär Swarovski 12,00
 Höhe ca. 4,5 cm  
874 Posten antike Fotos 5,00
 ca. 26 Stück, diverse Größen  
875 Posten Metallobjekte 10,00
 darunter: Nussknacker, Maßband, Löffelset U.S. Army, Flaschenöffner Louisiana  
876 Posten Dekoobjekte 10,00
 darunter: Teekanne asiatisch aus Keramik, Messer, Holzschuh mit Deckel  
877 Posten Flugzeugbesteck 5,00
 ca. 10 Stück, meist gemarkt  
878 Posten Spezialbesteck, versilbert 5,00
 ca. 8 Stück, darunter: Eiswürfelzange, Löffel, Stöpsel  
879 Glasbilderrahmen mit Foto eines US-Soldaten 5,00
 freistehend, ca. 25,5/31 cm  
880 Bilderrahmen mit Einlegearbeit Kinderfoto 4,00
 ca. 27/35 cm  
881 Bilderrahmen mit Einlegearbeit Jugendfoto 5,00
 ca. 28/28 cm  
882 Bilderrahmen mit Stickarbeiten A. Förster, K.u.K Hoflieferant, signier... 10,00
 ca. 47/38 cm  
883 Wandapplike Metall, schwenkbar 5,00
 Höhe ca. 43 cm  
884 Wandapplike Metall, schwenkbar 5,00
 Höhe ca. 57 cm  
885 Stehlampe Laura Ashley mit Keramikfuß 10,00
 Höhe ca. 35 cm  
886 Tischlampe Messing massiv 20,00
 Höhe ca. 70 cm, schwere Ausführung  
887 Posten Dekoobjekte 7,00
 darunter: Deckeldose signiert, Metallobjekte, Keramikfiguren, Schiff  
888 Posten Dekoobjekte 10,00
 darunter: Glaskegel gemarkt, Steinfigur, Ente  
889 Posten Dekoobjekte Israel, gemarkt 14,00
 darunter: Kerzenständer, Holzvase gemarkt, Gedenkmünze gemarkt  
890 Keramikvase, signiert 10,00
 Höhe ca. 22 cm, Durchmesser: ca. 9 cm  
891 Posten Schreibtischutensilien 10,00
 darunter: Messingstiftehalter, Minikuli, Rechenschieber  
892 Metallvase und Lampe, 2-flammig 7,00
893 2 Sammeltassen mit Goldrand 5,00
 inklusive Untertassen  
894 Asiatische Deckeldose 8,00
 Höhe ca. 22 cm  
895 Obstteller mit Blumenmuster 5,00
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 Durchmesser: ca. 31 cm  
896 Afrikanische Holzfigur 14,00
 ca. 54/15 cm  
897 Schale aus Glas 10,00
 Durchmesser: ca. 19 cm, Höhe ca. 10 cm  
898 Aschenbecher aus Glas Daum und France 10,00
 Durchmesser: ca. 13 cm  
899 Glasvase mit Distelschliff 10,00
 ca. 25 cm  
900 Geschirrset Birkenhammer Karlsbad, ca. 42-teilig 40,00
901 2 Wandteller Mary Vickers, signiert 8,00
 Porzellanhersteller Wedgwood, Durchmesser: je ca. 23 cm  
902 3 Wandteller Villeroy & Boch Märchen aus dem alten Russland 12,00
 Durchmesser: je ca. 21 cm  
903 2 Wandteller Prinzessinnen Motive 8,00
 Durchmesser: je ca. 22 cm  
904 2 Wandteller 8,00
 Durchmesser: je ca. 21 cm  
905 Wandteller Altwien, signiert 8,00
 Durchmesser: ca. 25 cm, Echt Cobalt  
906 Posten Dekoobjekte 5,00
 darunter: Vase, Teller, Tellerchen  
907 Posten Aufsteller für Zierteller 4,00
 ca. 10 Stück  
908 Deckeldose Scenes from an oriental Garden, signiert 10,00
 Kaiser Porzellan, Manschu, Durchmesser: ca. 14 cm, Höhe ca. 26 cm  
909 Posten Dekoporzellan 12,00
 Obstschale bemalt, Durchmesser: ca. 23 cm, Vase mit Rosenmotiv, Höhe ca. 13 cm  
910 Wandteller she walks beauty, signiert 10,00
 sculptured by Gayle Bright Appleby, Durchmesser: ca. 26 cm  
911 Wandteller the kiss, signiert 10,00
 sculptured by Roger Akers, Durchmesser: ca. 26 cm  
912 2 Holzskulpturen, geschnitzt 10,00
 je ca. 13/26/ cm  
913 Gefärberter Kupferstich Der Graben Carl Schütz, signiert 10,00
 ca. 46/36 cm  
914 Lithographie Verwirrung im Kopf, signiert 10,00
 ca. 33/43 cm  
915 Lithographie Knopf in Krawatte, signiert 10,00
 ca. 33/43 cm  
916 Kunstdruck Frauenportrait Dina Larot, signiert 10,00
 ca. 30/33 cm  
917 Kunstdruck Frauenportrait Dina Larot, signiert 10,00
 ca. 30/33 cm  
918 Lithographie alte Bauernstube A. Wiesler, signiert 10,00
 ca. 37/30 cm  
919 Raumthermometer mit 3 Einheiten 10,00
 klappbar, ca. 16/20 cm  

Seite 38 / 42



ANTIQUITÄTEN UND BILDER - aurena.at

Pos. Nr. Bezeichnung Rufpreis
920 Lack Deckeldose Kholui Schlittenfahrt 25,00
 inklusive Zertifikat, ca. 16/8/3 cm  
921 Lack Deckeldose, elliptisch 14,00
 ca. 18/10/3 cm  
922 Dekobild Der Kuss E.S., monogrammiert 20,00
 ca. 37/50 cm  
923 Ölgemälde auf Spanplatte Karl Neppel Nach getaner Jagd, signiert 40,00
 München, ca. 49/39 cm  
924 Geschirrset Gmundner Keramik 25,00
 ca. 23 Stück  
925 Geschirrset Gmundner Keramik 25,00
 ca. 13 Stück  
926 Spiegel Gmundner Keramik 14,00
 ca. 33/26 cm  
927 Aquarell Gebäude, signiert 10,00
 ca. 30/20 cm  
928 Aquarell Paris A. Nicol Notre Dame, signiert 10,00
 ca. 22/18 cm  
929 2 Dekobilder 8,00
 größtes: ca. 23/20 cm  
930 Perlenbeutel um 1920 5,00
 Länge ca. 46 cm  
931 Biedermeier Vitrinenschrank 25,00
 Nuss furniert inklusive Fächer, ca. 128/181/56 cm  
932 Weichholzkasten, 2-türig 20,00
 mit Haken und Fächern, ca. 190/140/52 cm  
933 Biedermeier Kasten, 2-türig 20,00
 ca. 180/140/55 cm  
934 Schreibkommode, klappbar 5,00
 ca. 92/114/55 cm  
935 2 Holzdekoobjekte 5,00
 vergoldet, Länge je ca. 70 cm  
936 2 Dekobilder 5,00
 bäuerliches Motiv, ca. 32/35 cm  
937 Ölgemälde auf Leinen Blumenstillleben, signiert 10,00
 ca. 40/50 cm  
938 Ölgemälde auf Sperrholzplatte 10,00
 ca. 32/39 cm  
939 2 Holzschnittbilder 12,00
 ca. 36/26 cm  
940 Dekospiegel, handbemalt 8,00
 Durchmesser: ca. 44 cm  
941 2 Dekobilder Mann und Frau 8,00
 größtes: ca. 35/49 cm  
942 2 Dekobilder Landschaft, signiert 8,00
 je ca. 43/33 cm  
943 Ölgemälde auf Leinen, signiert 14,00
 ca. 39/49 cm  
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944 Abdeckung eines Taufbeckens 14,00
 Metall, Durchmesser: ca. 52 cm  
945 Runder Tisch 20,00
 Höhe ca. 79 cm, Durchmesser: ca. 113 cm  
946 Verkaufspult, 4-reihig 14,00
 ca. 200/140/85 cm  
947 4 Biedermeier Stühle 20,00
 rosa Stoffbezug, ca. 92/45/43cm  
948 Vintage Fahrrad Rekord de luxe 10,00
 ca. 160/92/53 cm  
949 Lithographie Stadt Retz Ernst Degasperi 1982 14,00
 ca. 61/51 cm  
950 Dekobild die betenden Hände 5,00
 ca. 33/43 cm  
951 Stehlampe aus Holz mit Jagdszenen 10,00
 Höhe ca. 180 cm, Durchmesser: ca. 60 cm  
952 Stehlampe Metall, 1-flammig 10,00
 Höhe ca. 178 cm, Durchmesser: ca. 30 cm  
953 Indischer Couchtisch, handbemalt 10,00
 ca. 91/60/42 cm  
954 Loungesessel vintage Design 10,00
 ca. 94/75/70 cm  
955 Loungesessel, drehbar 10,00
 in Leder, ca. 84/53/53 cm  
956 Tischlampe, 2-flammig 5,00
 Höhe ca. 53 cm, Durchmesser: ca. 35 cm  
957 Hocker, 3-Bein 10,00
 klappbar, mit Ledersitz, Messing Schrauben, Länge ca. 55 cm  
958 Wandregal 10,00
 ca. 62/57/16 cm  
959 Deko Holz, geschnitzt 10,00
 Länge ca. 140 cm  
960 2 Kinderstühle, vergoldet 20,00
 ca. 91/39/35 cm  
961 Stahlrohr Sessel Thonet 20,00
 ca. 83/84/46 cm  
962 Brettstuhl geschnitzt, Mann mit Bier 20,00
 ca. 92/43/41 cm  
963 Brettstuhl geschnitzt, Frau mit Wasserglas 20,00
 ca. 92/43/41 cm  
964 Holz Deko Waschrumpel 5,00
 Maria 1896, Länge ca. 66 cm  
965 Gießkanne Metall 8,00
 ca. 42/21/36 cm  
966 Gießkanne Metall 5,00
 ca. 38/18/28 cm  
967 Geschirrset Alu mit Glasdeckel Guardian Service 40,00
 ca. 18 Stück  
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968 Malachit Steinbild Azteken 30,00
 3D Bild, ca. 24/38 cm  
969 Malachit Steinbild Azteken 30,00
 3D Bild, ca. 24/38 cm  
970 Malachit Steinbild Azteken 30,00
 3D Bild, ca. 24/38 cm  
971 Malachit Steinbild Azteken 30,00
 3D Bild, Durchmesser: ca. 35 cm  
972 Ziertablett mystische Darstellung F. Eckl, signiert 20,00
 Durchmesser: ca. 37 cm  
973 6 Sektgläser Riedl 10,00
 Länge je ca. 22 cm, Durchmesser: je ca. 5 cm  
974 Posten Sektgläser 10,00
 ca. 10 Stück, Höhe je ca. 18 cm, Durchmesser: je ca. 4 cm  
975 Teeservice Rosenthal Bettina 40,00
 ca. 17 Stück, darunter: 6 Tassen mit Untertasse, Teekanne, Zuckerschale, Milchkanne  
976 Service Rosenthal Bettina 25,00
 ca. 15 Stück, darunter: 6 Tassen, 7 Untertassen, Kaffeekanne, Schüssel  
977 Jade Blumenstock, geschnitzt 20,00
 ca. 26/28/12 cm  
978 Tischtuch schwer bestickt 5,00
 ca. 116/110 cm  
979 Holzdekobild, geschnitzt 5,00
 ca. 48/29 cm  
980 Holzdekobild, geschnitzt 5,00
 ca. 48/29 cm  
981 Holzdekobild, geschnitzt 5,00
 ca. 48/20 cm  
982 Asiatisches Aquarell Vogel auf Ast, signiert 20,00
 ca. 55/39 cm  
983 Asiatisches Aquarell Vogel auf Ast, signiert 20,00
 ca. 55/39 cm  
984 Asiatisches Aquarell Vogel auf Magnolie, signiert 20,00
 ca. 55/39 cm  
985 Asiatisches Aquarell Schmetterling auf Schneerose, signiert 20,00
 ca. 55/39 cm  
986 Dekobild mit 3D Optik bei der Jagd 7,00
 ca. 31/31 cm  
987 Radierung Spruch, signiert 7,00
 ca. 26/20 cm  
988 Dekodruck Wiener Staatsoper 5,00
 ca. 25/20 cm  
989 Vase, bemalt 5,00
 Höhe ca. 28 cm, Durchmesser: ca. 7 cm  
990 Italienische Glasskulptur Katze 5,00
 Höhe ca. 9 cm, bekannte Mängel: Ohren beschädigt  
991 4 asiatische Zierschälchen mit Tasse, signiert 5,00
 Durchmesser: je ca. 13 cm  
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Pos. Nr. Bezeichnung Rufpreis
992 Hund sitzend Augarten 14,00
 Höhe ca. 7 cm  
993 Hund stehend, signiert, Austria 112 10,00
 Höhe ca. 7 cm  
994 Gemälde Öl auf Papier abstrakte Männergestalt 7,00
 ca. 70/50 cm  
995 Gemälde Öl auf Karton abstrakte Landschaft 10,00
 ca. 100/70 cm  
996 Gemälde Öl auf Papier, bestaunender Akt 10,00
 ca. 100/71 cm  
997 Der brave Soldat Schwejk, signiert 8,00
 Höhe ca. 14 cm  
998 Porzellanfigur Soldat mit Hund, signiert 35,00
 Höhe ca. 15 cm, Breite ca. 16 cm  
999 2 Beinfiguren, geschnitzt 5,00
 bekannte Mängel: Elefant beschädigt  
1000 Messing Bilderrahmen Josef Rainers Erben, Blumenverzierungen 7,00
 geschliffenes Glas, Höhe ca. 11 cm  
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